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Digitális Emlékezet

a Szentesi Kistérség adattartalmainak internetes közzététele

– tartalmi vázlat –

Az internetes oldal célja a Szenteshez és térségéhez kapcsolódó alkotások, értékek, helyismereti, helytörténeti információk adatbázis-jelleggel történő hozzáférhetővé tétele a világhálón. Az alkalmazott technológia lehetőséget ad a folyamatos tartalmi és strukturális fejlesztésre, a nyomtatott kiadványokhoz viszonyítva költségkímélő, szerkezete és belső hivatkozási lehetőségei következtében jelentős felhasználói hatékonyságot biztosít.

Az oldal tartalma az alábbi pontok szerint szerveződik:

1. Alkotások
1.1 Építészeti alkotások

Táblázatos kronológiai áttekintés a város és térsége nevezetes építészeti emlékeiről: bélyegkép, megnevezés, az építés ideje, a tervező neve, az épület stílusjegyei és a címe (utca, házszám illetve helyrajzi szám). A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető. 

A kiválasztott épület bemutató oldalán az alapadatok mellett megjelenik egy jellegzetes fotó, a történetének, funkcióinak rövid ismertetése illetve további kapcsolódások: vonatkozó képek gyűjteménye a különböző korokból (bélyegképes tallózóval), az épületről a különféle kiadványokban megjelent leírások illetve annak elhelyezkedése a kapcsolódó térképen.

1.2 Szobrok, emlékművek, köztéri alkotások

Táblázatos kronológiai áttekintés a város és környéke köztéri alkotásairól: bélyegkép, megnevezés, az állítás éve, az alkotó neve és a felállítás helye (utca, házszám ill. közelebbi helymeghatározás). A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető. 

A kiválasztott alkotás bemutató oldalán az alapadatok mellett megjelenik egy jellegzetes fotó, a mű rövid leírása illetve további kapcsolódások: vonatkozó képek gyűjteménye a különböző korokból (bélyegképes tallózóval), az alkotásról megjelent cikkek, ismertető leírások, illetve az elhelyezkedés a kapcsolódó várostérképen.

1.3 Emlékhelyek

Táblázatos kronológiai áttekintés a szentesi és környékbeli emlékhelyekről: bélyegkép, megnevezés, az állítás – elhelyezés - éve, a létrehozó neve és a mű helymeghatározása (utca, házszám ill. közelebbi hely). A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető. 

A kiválasztott alkotás bemutató oldalán az alapadatok mellett megjelenik egy jellegzetes fotó, a mű rövid leírása illetve további kapcsolódások: vonatkozó képek gyűjteménye a különböző korokból (bélyegképes tallózóval), az alkotásról megjelent cikkek, ismertető leírások, illetve az elhelyezkedés a kapcsolódó várostérképen.

1.4 Helyi alkotóművészek munkái

Táblázatba rendezett alfabetikus áttekintés a múlt és a jelen helyi alkotóiról: bélyegkép, név, alkotóterület, születés helye, ideje (ha elhunyt az is). A táblázat az előbbi tartalmak illetve más felkínált szempontok (pl. szobrászok, festők, grafikusok, fotóművészek, kézművesek, építészek…) alapján szűrhető.

A kiválasztott művészt bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik a portréja, rövid pályaképe illetve további kapcsolódások: a feldolgozott művek fotóinak gyűjteménye (bélyegképes tallózóval) illetve a róla vagy egyes műveiről megjelent újságcikkek, ismertetők illetve web-oldalak.

1.5 Szépirodalmi művek

Táblázatba rendezett alfabetikus áttekintés a művekről: a szerző neve, a mű címe, a kiadás/megjelenés helye, éve ill. a terjedelem. A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető. Kapcsolódóan egy válogatott bibliográfia biztosít kitekintést a még feldolgozásra nem került művekről.

A kiválasztott alkotást bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik a szerző portréja, rövid pályaképe, a könyv borítóképe, néhány jellegzetes belső oldalképe, illusztrációinak gyűjteménye (bélyegképes tallózóval) illetve kapcsolódóan a teljes szövegtartalom a tartalomjegyzék (ha van) által strukturáltan feldolgozva, valamint az íróról illetve a műről megjelent újságcikkek, ismertetők. 

A válogatott bibliográfia kitekintést nyújt a még feldolgozásra nem került művekre is.

1.6 Leíró, ismeretterjesztő irodalom

Táblázatba rendezett alfabetikus áttekintés a művekről: a szerző(k) vagy szerkesztő(k) neve, a mű címe, a kiadás/megjelenés helye, éve ill. a terjedelem. A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető.

A kiválasztott alkotást bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik a szerző(k) portréja, rövid pályaképe, a könyv borítóképe, néhány jellegzetes belső oldalképe, illusztrációinak gyűjteménye (bélyegképes tallózóval) illetve kapcsolódóan a teljes szövegtartalom a tartalomjegyzék (ha van) által strukturáltan feldolgozva, valamint az íróról illetve a műről megjelent újságcikkek, ismertetők. 

A válogatott bibliográfia kitekintést nyújt a még feldolgozásra nem került művekre is.

1.7 Helyi újságok

Táblázatba rendezett kronológiai áttekintés a városunkban megjelent sajtótermékekről: a lap neve, az alapítás éve, ha megszűnt az utolsó megjelenés éve, tartalmi jellemzés, példányszám ill. a megjelenés gyakorisága. A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető.

A kiválasztott újságot bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik a címoldal vagy a fejléc képe, a kiadvány történetének rövid ismertetése illetve kapcsolódóan néhány jellegzetes belső oldal képe (bélyegképes tallózóval) és (ha vannak) a feldolgozott cikkek vagy más tartalmak (pl. web-oldalak) linkjei. 

1.8 Helyi vonatkozású CD-k és internetes oldalak

Táblázatba rendezett kronológiai áttekintés a városunkhoz kapcsolódóan megjelent digitális tartalmakról: cím, kategória, az alkotó(k) neve, a megjelenés éve, tartalmi jellemzés. A táblázat az előbbi tartalmak alapján szűrhető.

A kiválasztott kiadványt bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik a címke illetve a bejelentkező oldal képe, a megjelenés történetének rövid ismertetése illetve kapcsolódóan néhány jellegzetes további kép (bélyegképes tallózóval), zenei CD esetén hangminta, web-oldal esetén link az aktuális teljes tartalom címére 

2. Emberek, szervezetek
2.1 Jeles személyiségek

Táblázatba rendezett alfabetikus áttekintés a tudomány, a művészet és a politika terén jelessé vált helyi személyiségekről: név + tud. fokozat v. .titulus, születési hely, idő, ha már elhunyt halála helye, időpontja, a betöltött hivatali státusz(ok) ill. foglalkozás(ok),. A táblázat az előbbi tartalmak illetve más felkínált szempontok (pl. polgármesterek, országgyűlési képviselők, díszpolgárok, tudósok, jeles művészek) alapján szűrhető.

A kiválasztott személyt bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik portréja, rövid pályaképe; iskolái, munkássága, alkotó tevékenységének eredményei ill. kapcsolódóan egyéb információk: fotótár (bélyegképes tallózóval), hang- és video-snittek, a feldolgozott alkotás(ok) linkjei, illetve a vele kapcsolatban megjelent újságcikkek, írások illetve web-oldalak. 

Kiegészítésképpen egy terjedelmes összefoglaló névjegyzék biztosít áttekintést a még adatolásra nem került személyekről is. 

2.2 Intézmények, szervezetek

Táblázatba rendezett alfabetikus áttekintés a múlt és a jelen helyi intézményeiről és szervezeteiről: megnevezés, kategória, a működés helyének címe, az alapítás (ha már nem létezik, a megszűnés) éve, a munkatársak, tagok létszáma, a vezető(k) neve. A táblázat az előbbi tartalmak illetve más felkínált szempontok (pl. oktatási intézmények, kulturális csoportok, öntevékeny szervezetek, nagyvállalatok, kis- és középvállalkozások) alapján szűrhető.

A kiválasztott szervezetet bemutató oldalon az alapadatok mellett megjelenik annak jelképe (logo), történetének rövid ismertetése ill. kapcsolódóan egyéb információk: fotótár (bélyegképes tallózóval), hang- és video-snittek, a feldolgozott alkotás(ok) linkjei, illetve a vele kapcsolatban megjelent újságcikkek, írások illetve web-oldalak. 

Kiegészítésképpen egy terjedelmes összefoglaló névjegyzék biztosít áttekintést a még adatolásra nem került intézményekről, szervezetekről is. 

3. Események – tevékenységek
3.1 Kistérségi krónika - NetSzemle

A távoli és a közelebbi múlt helyi történéseinek kronológikus felsorolása. A régebbi eseményeit Labádi Lajos levéltár-igazgató dolgozta fel Szentesi évfordulónaptár című sorozatában, 2001. májusa óta pedig a Szentesi Mozaik internetes újság tudósításaira lehet alapozni. Ahol készült ilyen, ott becsatolhatók az eseményekre készült meghívók, programfüzetek, illetve az arról tudósító sajtóhírek is. 

3.2 Tevékenységek

A Tevékenység pont alá az Események feldolgozását követően olyan összefoglalók kerülnek, amelyek egy-egy emberi cselekvés folytonos lehetőségét mutatják be pl. a sport és a kultúra területén – vízilabda, versenytánc, stb.

4. A hely, ahol élünk
4.1 Természeti környezetünk

A Kurca, a Tisza és más vizeink, illetve a térségben található értékes-érdekes területek, természeti objektumok (puszták, erdők, halmok, stb.) bemutatása szöveges és képi eszközökkel, térképekkel, a témával foglalkozó nyomtatott és digitális kiadványok rövid bemutatásával, becsatolásával.

4.2 Szépségpontok – utcákon, tereken

Városunkban, környékünkön vannak olyan pontok, ahová ha leállunk és elnézünk egy adott irányba, valami szépet láthatunk. Ezeket a helyeket a festők, fotósok a régi koroktól fogva pontosan ismerték, és alkotásaikon a látványt meg is örökítették – így hívhatjuk őket szépségpontoknak. 

Tanulságos dolog ezeket a különböző időben, de ugyanarról a helyről készült ábrázolásokat egymás mellé rakni, megfigyelni a látnivalók változását - és mindebbe akár még egy kis várostörténet is beleférhet.

A fentiekben ismertetett struktúra a részben meglevő vagy digitális feldolgozásra váró, Szenteshez és térségéhez kapcsolódó alkotások, értékek, helyismereti, helytörténeti információk egyfajta koncepció szerinti elrendezésére és az Interneten történő közzétételére lett kialakítva. Fő pontjai – Alkotások, Emberek, Események, Környezet – és a mögöttes adatszerkezet lehetőséget nyújt arra, hogy áttekinthetően, két-három választás után az érdeklődő megtalálhassa a számára fontos információt. A teljességre legfeljebb törekedni lehet ugyan, de az életükben az emberek, valamely helyen események közepette alkotásokat hoznak létre – így tehát ezekbe a pontokba nagyon sok minden beleférhet.

A webes feldolgozás és az Interneten való közzététel napjaink leghatékonyabb és leggazdaságosabb kiadási lehetősége, mely nem helyettesíti ugyan minden szempontból a nyomtatott kiadványokat, de egyre fontosabb alternatívát jelent azok mellett. Mindenképp ki kell emelni a költségbeli gazdaságosság mellett a naprakész pontosság és a folyamatos közlés lehetőségeit is, amely csak ennek a médiának a sajátja.

Különösen fontos ez a megjelenítés az iskolás korosztály számára, akiknek az Internet jelenti a legadekváltabb információ-forrást. A mi felelősségünk, hogy ott minél több helyi értéket is meg lehessen találni!

Kelt Szentesen, 2003. májusában


Tímár Ferenc okl. m tanár, e v.
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