Versenyfelhívás

Október 13-ig küldhetik be mûveiket azok a 19 év alatti fiatalok, akik jelentkeznek a C3 Kulturális és Kommunikációs Központ <19 Szabadfogású Számítógép verseny pályázatára. A felhívásra olyan pályamunkákat várunk a fiataloktól, amelyek kreativitásukról, újszerûségükrõl és fantáziadússágukról tanúskodnak. A pályázók küldhetnek be képet, rajzot, videót, animációt, honlapot, játékot, zenét, szoftvert, hardvert, egyszóval bármit amit számítógéppel készítenek.

A beküldés határideje október 13., jelentkezési lap és további információ a verseny.c3.hu honlapon érhetõ el.

A legjobbnak ítélt 20 alkotásból idén is nagyszabású kiállítást rendezünk december 5-tõl 14-ig a Design Terminálban a Deák téren. A nyilvános bemutatkozási lehetõség mellett a verseny támogatóinak köszönhetõen nagyértékû nyereményeket is kapnak a díjazottak, nyerhetnek példul Origo és RentIT ösztöndíjat, notebookot, Microsoft Xbox játékkonzolt és szoftvereket, T-Home internetet, Sagem mobiltelefonokat és további értékes ajándékokat.

Szeretnénk, ha felhívásunk az iskola minden diákjához eljutna, ezért kérem, szíveskedjen tájékoztatni a tanulókat a versenyrõl.

Szíves figyelmébe ajánljuk a verseny internetes hirdetését, bízva abban, hogy a szabványos méretû bannerek valamelyike felkerülhet az iskola honlapjára. A bannerek letölthetõek a http://www.ndr.hu/verseny/ oldalról.

Reméljük, hogy idén az Ön osztályaiból jelentkezik a legtöbb diák a megmérettetésre, és értékes díjakkal büszkélkedhetnek majd!

Együttmûködését és segítségét megköszönve, tisztelettel üdvözli:

A szervezõ csapat
C3 Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány

tel: 488-7072

http://www.c3.hu
http://verseny.c3.hu
