JEGYZŐKÖNYV
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Dísztermében 2019. február 28. napján megtartott 2. rendes nyílt üléséről.
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társadalmi szervezetek, intézmények, gazdasági szervek vezetői, dolgozói és

mintegy 15 fő érdeklődő állampolgár

Szirbik Imre:

Köszöntötte a megjelent képviselőket, meghívottakat, a televíziónézőket és az érdeklődő lakosságot a Képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 14 tagja jelen van, Tulipán Edit képviselő jelezte, később kapcsolódik a Képviselő-testület munkájába. A határozatképes ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőinek Dr. Szabó Andrea és Kiss Csaba István képviselőket kérjék fel.

Megkérdezte, van-e más indítvány a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére vonatkozóan? 

Mivel nem volt, kérte a képviselőket, aki a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével egyetért, szavazatával jelezze, és egyben ellenőrizze, hogy készüléke aszerint működik-e, ahogyan döntött.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőinek Dr. Szabó Andrea és Kiss Csaba István képviselőket megválasztotta.

Szirbik Imre:

Javaslatot tett az ülés napirendjére. Javasolta, a Képviselő-testület a munkáját a meghívóban közölt napirend szerint végezze, de kérte egészítsék ki a napirendet a később kiosztott 13., 14. és 15. számú előterjesztésekkel. 
Kérte, aki egyetért a napirendi pontok tárgysorozatba vételével, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal a később kiosztott előterjesztéseket az ülés tárgysorozatába felvette.
Szirbik Imre:

Kérte a tárgyalási sorrend változtatását. Javasolta, a beruházási célú hitelszerződés engedélyezésére vonatkozó 8. számú előterjesztés része legyen a 2019. évi költségvetés tárgyalásának, hisz a költségvetés forrásoldalához kapcsolódik. 

Megkérdezte van-e a napirendhez kapcsolódóan más javaslat?

Mivel nem volt kérte, aki az így kiegészített napirendet elfogadja, szavazatával jelezze. 

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el.
21/2019. (II.28.)

Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

1.) Szóbeli tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

2.) Interpellációkra válasz  – Interpellációk (2-2/3)

3.) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása (3)

4.) Az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének megalkotása (4-4/3)

5.) Beruházási célú hitelszerződés engedélyezése (8)

6.) Az indítható óvodai csoportok feltételeinek, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározása (5)

7.) Beszámoló a Lakásügyi Bizottság 2014-2019. közötti munkájáról (6)

8.) Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása (7)

9.) Éves cafetéria keretösszeg jóváhagyása Szentes város polgármestere részére (9)

10.) A polgármester 2019. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása (10)

11.) HÉSZ módosítása állattartó építmények – javaslati variációk (11)

12.) Központi Orvosi Ügyelet közbeszerzése (12)
13.) 211/2018. (XII.21.) határozat módosítása – Király László levele (13)

14.) A Szentesi Művelődési Központ és a Koszta József Múzeum összevonása (14, 14-hez)

15.) Hungerit Zrt. vételi ajánlata (15)

Szirbik Imre:

Kérte, hogy a napirendek tárgyalása előtt a kommunizmus áldozatainak egy perces néma felállással tisztelegjenek.

EGY PERCES NÉMA MEGEMLÉKEZÉS!

1.) Szóbeli tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Szirbik Imre:

Tájékoztatásként közölte, hogy az elmúlt ülés óta több báli rendezvényen vettek részt képviselő-társaival. Ezek közül kiemelkedett február 16. napján a 160 éves fennállását ünneplő Horváth Mihály Gimnázium jótékonysági bálja. 

Hosszú egyeztetések után február 5-én aláírták a hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó ingatlanértékesítési szerződést. 

Február 6-án adták át a szegregációs pályázat kapcsán felújított szociális bérlakásokat. Megköszönte mindenki munkáját, aki ebben részt vett. 

Több kiállítás megnyitóján is részt vett.

Köszöntötte Balázs József urat, a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ vezetőjét, akivel február 18-án egyeztettek a szentesi intézmények helyzetéről, melynek eredményeként megkezdődhet a Koszta József Általános Iskola felújítása, nyílászáró cseréje. Megköszönte a Tankerületi Központ vezetőjének pozitív hozzáállását.  

Február 22-én részt vettek Újszentesen a karneváli ünnepségen, majd egy nappal később Szentesen is megkezdődött a télbúcsúztató karnevál. 

Február 27-én megtartották a havi fogadóórát az alpolgármester úrral. 

Megkérdezte van-e valakinek kiegészítése az elhangzottakhoz?

Antal Balázs Tibor:

Képviselői fogadóórát tartott a városházán. Megköszönte a lakosság aktivitását, hogy oly sokan felkeresték. 

Február 25-én a kommunizmus áldozatainak emléke kapcsán a Fidesz Frakció négy tagjával Kiskunfélegyházán lerótták kegyeletüket Szentes város nevében Dr. Kiss Béla a város főjegyzője sírjánál, illetve a Vasútállomáson elhelyezett emlékműnél. Ismertette Szentes város történelmi eseményeit 1919. április 27-28. kapcsán, amikor elvették a város vagyonát és elvittek tisztviselőket a városból, annak polgármesterét, főjegyzőjét Dr. Kiss Bélát, akit másnap kivégeztek. Feladatának érezte az események megismertetését a város előtt. A költségvetésben 500 eFt-ot irányoztak elő Dr. Kiss Béla emléktáblájának visszaállítására, melyet a város akkori képviselő-testülete állított. Kérte a Képviselő-testületet, amennyiben lesz rá lehetőség, róják le tiszteletüket úgy, hogy egy utcát nevezzenek el a városban Dr. Kiss Béláról. Nagyon fontos lenne, hogy a város hozassa haza a halottját Kiskunfélegyházáról. Megköszönte a Kiskunfélegyházi Önkormányzat munkáját, hogy gondoskodik Szentes város halottjának sírjáról.

Szabó Zoltán Ferenc:

Megköszönte a lakosság segítségét, melyet a Szuperinfóban elindított kérdéssorozat megválaszolásával nyújtottak munkájához. Továbbra is kérte hasonló intenzitású segítségüket.

Kiss Csaba István:

Egy súlyos genetikai problémával küzdő kisgyermekről szólt, aki a Rigó Alajos Óvodába jár. A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola szülői munkaközössége úgy döntött, hogy megpróbálnak segíteni a kisgyermeknek és családjának. Az iskola tanulóinak szülei saját készítésű süteményeket értékesítettek, melyből keletkezett bevételt felajánlották a kisgyermek családjának a mindennapok megkönnyítése érdekében. Megkért minden szentesi lakost, aki úgy érzi, hogy szeretne a családnak segíteni, vegye fel a kapcsolatot az iskola tanári karával illetve a szülői munkaközösséggel.

Tulipán Edit képviselő megérkezett az ülésre.

A Képviselő-testület létszáma: 15 fő.
Dr. Chomiak Waldemar:

Felhívta a lakosság figyelmét, hogy jövő hét pénteken kerül sor a felújított Hősök Erdeje átadására. Meghívta a Képviselő-testület tagjait és a lakosságot a március 8-án 13 órakor kezdődő rendezvényre. 1933-ban az akkori polgármester javaslatára hozták létre a Hősök Erdejét, amikor az I. Világháborúban meghalt minden egyes katona emlékére egy fát ültettek, őrizve a hősök emlékét. Lehetőség van egy-egy fa örökbefogadásra, mellyel egy-egy hős emlékét is őrzik. Ebből az alkalomból diploma átadására is sor kerül.

Kovács János:

Tájékoztatásként közölte, hogy a Művelődési Bizottság ülésén a Városi Könyvtár és a Művelődési Központ beszámolóját hallgatták meg munkájukról. Mindkét intézmény dolgozóinak megköszönte áldozatos munkáját. Meghívott mindenkit a Megyeházán a holnapi nap 15 órakor megrendezésre kerülő Sportolói Díjátadó Ünnepségre.

Móra József:

Az elmúlt hét végén rendezték meg a kutató diákok országos versenyét. A Studium Generale egyik hallgatója II. helyezést ért el, ezzel bejutott a Kárpát medencei döntőbe, melyet Szentesen fognak rendezni. 

Szirbik Imre:

Mivel nem volt több hozzászóló kérte, aki a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást tudomásul veszi, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal a tájékoztatást tudomásul vette. 

2.) Interpellációkra válasz  – Interpellációk (2-2/3)

Szirbik Imre:

Megkérdezte Szabó Zoltán Ferenc képviselőt, hogy a 2019. január 31-én megtartott képviselő-testületi ülésen elhangzott Mátyás Király utca forgalmi rendjével kapcsolatos interpellációra adott választ (2) elfogadja-e? 

Szabó Zoltán Ferenc:

Az interpellációjával kapcsolatosan kérte, hogy a jövőben a helyszíni bejárásra hívják meg az interpellálót, mivel lehet, hogy nem értették meg a problémát. Azt szerette volna, hogy az árut szállítók megállhassanak, de ne zavarják az ott parkolókat, illetve, hogy a padkán belül továbbra is lehessen parkolni. A forgalom folytonosságát lehetne biztosítani a túloldalon való tiltással. Az interpellációra adott választ nem fogadta el.

Szirbik Imre:

A képviselő nem fogadta el az interpellációra adott választ. Kérte, aki vele egyezően nem fogadja el az „nem” szavazatával, aki vele ellentétesen elfogadja, az „igen” szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 7 nem szavazattal és 2 tartózkodással nem fogadta el az interpellációra adott választ. 
Szirbik Imre:

Megkérdezte Dr. Rébeli-Szabó Tamás képviselőt, hogy a 2019. február 14-én e-mailben a Tiszai strandnál, a „sarkantyú” kialakításával kapcsolatos interpellációra adott választ (2/1) elfogadja-e? 

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Az interpellációra adott választ elfogadta. 

Szirbik Imre:

Megkérdezte Szabó Zoltán Ferenc képviselőt, hogy a 2019. január 31-én megtartott képviselő-testületi ülésen elhangzott a Csongrád felől a városba érkezve tapasztalt kátyúk megszüntetésével, illetve a Bereklaposi zártkerteknél található 90 fokos kereszteződés beláthatóságával kapcsolatos interpellációra adott választ (2/2) elfogadja-e? 

Szabó Zoltán Ferenc:

Az interpellációkra adott választ elfogadta. 

Szirbik Imre:

Megkérdezte Dr. Szabó Andrea képviselő asszonyt, hogy a 2019. február 1-én kelt levelében megfogalmazott, a Mátyás Király utca vízelvezetésével valamint, az Új utcán a parkoló automata hiányával kapcsolatos interpellációkra adott választ (2/2) elfogadja-e? 

Dr. Szabó Andrea:

A Mátyás Király utcával kapcsolatos interpellációra adott választ elfogadta, de az Új utcán a parkolóóra hiányával kapcsolatos interpellációra adott választ nem fogadta el. Javasolta megvizsgálni, hogy a 2019. évi költségvetés biztosít-e lehetőséget új parkolóóra beszerzésre. 

Szirbik Imre:

A képviselő asszony nem fogadta el a második interpellációra adott választ. Kérte, aki vele egyezően nem fogadja el az „nem” szavazatával, aki vele ellentétesen elfogadja, az „igen” szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 12 nem szavazattal és 3 tartózkodással nem fogadta el az interpellációra adott választ. 
Szirbik Imre:

Megkérdezte Dr. Rébeli-Szabó Tamás képviselőt, hogy a 2019. február 12-én kelt levelében a Szűrszabó utcai körforgalom kialakításával, illetve a József Attila utcai körfogalom tájékoztató tábláinak kihelyezésével kapcsolatos interpellációkra adott választ (2/2) elfogadja-e? 

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

A Szűrszabó utcai körforgalommal kapcsolatosan az interpellációra adott választ csak részben fogadta el azzal, hogy ahogyan a rendelkezésre állnak a tervek, még a nyári nagy forgalom előtt készüljön el a körforgalom. 
A József Attila utcai körforgalommal kapcsolatosan részben elfogadja a választ. Kérte, hogy a két körforgalom közepén lévő kiemelést virággal hangsúlyozzák, mivel az idegen helyről érkező csak egy körforgalomra számít, mivel a tábla csak azt jelzi. Jelezni kell, hogy a közlekedő két körforgalommal fog találkozni. 
Szirbik Imre:

A képviselő úr nem fogadta el az interpellációkra adott választ. Kérte, aki vele egyezően nem fogadja el az „nem” szavazatával, aki vele ellentétesen elfogadja, az „igen” szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 13 nem szavazattal és 2 tartózkodással nem fogadta el az interpellációkra adott választ. 
Szirbik Imre:

Megkérdezte Dr. Rébeli-Szabó Tamás képviselőt, hogy a 2019. február 12-én írásban benyújtott interpellációira (5 db) kapott válaszokat (2/3) elfogadja-e?

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Megjegyezte, ha a Ligetben a fát kiveszik, annak helyére térburkolatot kellene tenni, mivel az holt tér lesz, ami balesetveszélyes.  Nem fogadta el azt sem, hogy nem lehet kőzúzalékot elhelyezni az Úttörőház kerítése mellett, mivel onnan felhordják a sarat a gépjárművek. A Tenisz Klubnak is biztosítani kellene a bejáratot más oldalról, hogy ezzel is segítsék a parkolást a Liget Étteremhez érkezők számára. 

Kérte, a Deák Ferenc Általános Iskola környékén kőzúzalékkal javítsák ki a kátyúkat. 

A Kiss Bálint Általános Iskola és a Megyeháza közötti részen lévő reggeli káosz kialakulásával kapcsolatosan továbbra sem lát más megoldást, mint azt, hogy a Megyeháza felől legyen megengedett a kihajtás reggel 7,30 és 8 óra között. A dolgozók számára külön engedélyt lehetne adni a munkahelyük előtti parkolásra vonatkozóan. Az interpellációkra adott válaszokat nem fogadta el.

Szirbik Imre:

A képviselő úr nem fogadta el az interpellációkra adott válaszokat. Kérte, aki vele egyezően nem fogadja el az „nem” szavazatával, aki vele ellentétesen elfogadja, az „igen” szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 9 nem szavazattal és 6 tartózkodással nem fogadta el az interpellációkra adott válaszokat. 
Interpellációk:

Szirbik Imre:

Felhívta a figyelmet, hogy az interpellációk benyújtásának módja az írásbeliség, de halasztást nem tűrő közügyben szóbeli interpellációnak is van helye.  

Megkérdezte, van-e ilyen halasztást nem tűrő közügy?

Dr. Szabó Andrea:

A belvárosban a fizető parkolókhoz tájékoztató táblák kihelyezését kérte, melyek által megtudható, merre, milyen távolságra található a parkoló automata.

Dr. Chomiak Waldemar:

A fogadóóráján megkeresték, hogy a Honvéd utca 17. számú ingatlan előtt a közlekedést akadályozó kátyú van a „fekvőrendőr” mellett,. Kérte a probléma kivizsgálását.

Krausz Jánosné:

A Vásárhelyi úton a Csillag utca csatlakozásánál a kanyarban teherautók parkolnak, melyektől beláthatatlan és balesetveszélyes a kanyar. Valószínű, hogy az autószerelő műhely miatt állnak ott ezek a teherautók. 

A Kossuth utca 15-17. számú épület mögötti terület kijelölt parkolóhely. Felmerült olyan igény, amennyiben parkolás szempontjából szerencsétlen helyen van egy üzlet, kedvezményes parkolási lehetőséget kapjon az üzlet tulajdonosa. Javasolta felülvizsgálni annak lehetőségét, hogy az üzlettulajdonosok a saját gépkocsijukra az üzletük előtt mentességet, vagy méltányos összegért parkolási lehetőséget kapjanak. 

A kettős körforgalommal kapcsolatosan megjegyezte, még szokni és tanulni kell az ottani közlekedést. A Petőfivel szemben nagyon rossz az út, nagyon „dobálja” az autót. 

Megjegyezte, hogy az Apponyi téren nagy káosz van a parkolás terén. Az óvodánál lévő rendezvények miatt is fennakadás van. Felvetette, az óvoda másik bejáratának megnyitásával enyhíteni lehetne a problémán. Nincs lehetőség a Rákóczi utca szélén sem parkolásra, így nem tudnak hol megállni. Normál időben az óvodai dolgozók gépjárművei is foglalják a parkolóhelyeket. Megjegyezte, hogy a parkolóhelyek kialakításakor (40-45 évvel ezelőtt) nem volt ennyi gépjármű, így elegendő lehetett, de mára már kinőtték. Tudja, hogy zöld felületet nem illik elvenni, de megoldást kellene találni a problémára. 

Móra József képviselő kiment a teremből.

A Képviselő-testület létszáma: 14 fő.

Krausz Jánosné:
Üres telek van a Rákóczi utca – Mecs Balogh utca sarkánál, mely nagyon gondozatlan. A kerítése is be van dőlve, derékig érő gaz van a területen. Tudja, hogy nem a városé a terület, de kérte megkeresni a tulajdonosát. 

Problémát jelent, hogy a szemétszállítás elkerült a várostól. Már találhatók olyan szemétkupacok, melyek nehezen lesznek eltakaríthatók, mivel ezt már ki kell fizetni. Tudatosítani kellene a lakossággal, hogy ilyen lerakások esetén tele lesz a város rágcsálókkal. A szolgáltató ingyen nem fogja elszállítani a szemetet, mert egy konténer ára 30.000,- Ft. 

Szabó Zoltán Ferenc:

A Somogyi Béla utca és a Daru utca sarkán lévő Szent György kápolna kérdése utoljára 2007. decemberében volt hallható a médiában. Akkor volt, aki 1 millió forintot is küldött a kápolna elkészítésére. Megkérdezte, hogyan állnak most a projekttel, és mi a terv a befejezésre vonatkozóan, mivel nem szép képet mutat az ott lévő torzó? 

Móra József képviselő visszajött a terembe.

A Képviselő-testület létszáma: 15 fő.

Szabó Zoltán Ferenc:

Kérte, a főkertész asszony és a Közterület Felügyelet segítségével a városban legyen felülvizsgálva, hogy a fák ágaitól láthatók-e a közlekedési táblák. A fák nyesését még a kora tavaszi időben kell megoldani. 

A Kertvárosban nagyon sokan kutyát sétáltatnak az utcán, de a „kutyapiszok” nem mindig kerül a megfelelő helyre. Kérte, mérjék fel a városban az ilyen helyeket és helyezzenek el olyan tárolókat, hogy a kutyatulajdonosok a „kutyapiszkot” a megfelelő helyre tudják elrakni.

A Rákóczi utcán a Batthyány Lajos utca és a Vörösmarty utca között a jobb oldalon lévő járdalapok akár 15 cm-re is fel vannak emelkedve a fák gyökerei miatt. Kérte a szakasz átvizsgálását és a probléma azonnali megszüntetését, a járdaszakasz javítását. 

Leszögezte, hogy a tél nem csak az utak állapotát rontotta, hanem a felfestéseket is nagyon rossz állapotba hozta, így a Batthyány Lajos utca – Sima Ferenc utca kereszteződésében majdnem teljesen eltűntek a felfestések az útról. 

A Sportcsarnok környékén, a Bocskai utca és a Jövendő utca sarkánál is kérte a felfestések pótlását. 

A Páva utcában a Szabadság tér felőli végén csőtörés volt, ahol a munkagép kitört egy betonoszlopot, ami megakadályozta, hogy oda gépjárművel be lehessen a másik irányból hajtani. Kérte az oszlop pótlását. 

A Bereklaposi zártkert tulajdonosok köszönik a részleteiben elvégzett kátyúzást a Szentesi Városellátó NKft-nek. Kérték, hogy– idejük és pénzük függvényében, a maradék kátyúkat is javítsák ki 

A Nagy Ferenc utcába való behajtás sok problémát jelent. Pontos kimutatást kért erről, mert több vállalkozó jelezte, hogy nem tud bemenni árut teríteni, de olyan is van, aki egész nap parkol a Nagy Ferenc utcában. 

Kiss Csaba István:

A Kossuth utcai körforgalom és a Posta közötti szakaszon a térburkolat jelentősen megsüllyedt. Kérte, hogy az időjárás függvényében igazítsák meg a térköveket és vizsgálják meg, miért süllyed itt a burkolat, esetleg az alappal lehetnek problémák, mely ezt okozza.

Csongrád felől érkezve a városba, a laktanya előtt a helységjelző táblát elhagyva a várost jelző tábla és az uniós város tábla majdnem ki van dőlve. Ennek okát nem tudja, de kérte a megigazítását.

A Kurca Makai híd és a Kórházi híd közötti szakaszán ki lett alakítva horgász versenypálya, ahol betonlapok lettek a vízparton elhelyezve. Itt számos versenyt, magyar bajnokságot rendeznek nemzetközi résztvevőkkel. Már kinőtték a pályát, szeretnének terjeszkedni. A Makai híd és az Ifjúsági ház közötti szakaszon is horgásznak, de szükség lenne az 1,2 m x 1,2 m-es betonlapos kialakításra. Megkérdezte, hogy a 30 db betonlap beszerzését milyen pályázati lehetőségből lehetne megvalósítani?

Bujdosó Tamás Károly:

Csongrád felől érkezve a városba nagyon szemetes terület fogadja a látogatót. Az Önkormányzat érdeke, hogy ezen a nagy területen ne fújja a szél a szemetet, meg kell oldani a szemét összeszedését.

Kovács János:

Közölte, Magyartés is részese a közmunka programnak, nagyon szépen rendbe tették a közmunkások a parkot, de a mai napig a gallyhalmaz és az összeszedett avar ott van a játszótér és a park mellett, nem került elszállításra. Az utóbbi időben nagyon aggályos a temetőből a zöldhulladék elszállítása is. Kérte, hogy ez ügyben hatékonyabban járjanak el, jelezzék a problémát.

Fogadóóráján jelezte az egyik lakos, hogy a nagytőkei útról a Rákóczi útra nagy sebességgel jönnek a gépjárművek. Javasolta, hogy a helységjelző tábla előtt út felmarással jelezzék a lassítás szükségességét. Ezt a problémát jelezte a Rendőrség felé is. 

Tulipán Edit:

Többen fotókkal illusztrálva mutatták be neki a Bereklaposi zártkerti utak állapotát. Ma reggel erről személyesen is meggyőződött. A Szabó Zoltán Ferenc által említett részleteiben elvégzett kátyúzást sem tapasztalta. Kérte, vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy van-e a külterületi utak rendbetételére forrás, hisz évek óta javítgatják ezeket az utakat, de minden évben visszatér a probléma, így stabilabb alapokkal rendelkező utat kellene létrehozni. 

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

A Honvéd utcát érintően kérte, hogy a 30 km/óra sebességkorlátozást érvényesítsék az egész lakóterületen, több helyre tegyenek ki figyelemfelhívó táblát a 30 km/h sebességre vonatkozóan. 

Kérte, hogy a Rákóczi utcán ne csak a Batthyány utcáig, hanem a Szalai utcáig történjen meg a járda állapotának felülvizsgálata, mert a fentebbi részen is vannak hiányosságok.

Sipos Antal:

A belsőecseri sorház előtti útnak nagyon rossz a minősége, nagyon kátyús, lassan személyautóval nem lehet rajta közlekedni.

Szirbik Imre:

Megjegyezte, hogy sok interpelláció hangzott el szemétről, sebességről, közlekedésről, ami mind szabályozott. A gépjárművezetőknek a KRESZ táblákat ismerni kell, de ennek ellenére találkozik a városban kamionnal is. Hangsúlyozta, hogy a helységtábla egyben 50 km/h sebességkorlátozó tábla is. Ez vonatkozik a szemétre is, hisz kötelező szemétszállítás van, a kukát mindenkitől elviszik, nem kell fáradni azzal, hogy zsákba tegye és valahova kivigye. 

A fizetőparkolással kapcsolatosan megjegyezte, hogy az üzlet bérlőjének az az érdeke, hogy minél több vásárlója legyen, így nem az ő autójának kellene az üzlet előtt parkolni, hanem a vásárlóénak. Nem lehetne probléma 50 m gyaloglás. Ez a gond az iskoláknál is, mert mindenki a kapuban szeretné kitenni a gyerekeket az iskoláknál és az óvodáknál. Kérte, hogy mindenki józan, racionális magatartással segítse a város életét. 

Móra József:

Megjegyezte, hogy a 7,5 t súlykorlátozó tábla alatt ott a kiegészítő tábla, hogy „kivéve célforgalom”. A városban lévő kamionok a Hungerithez jönnek, hisz ezen az úton lehet a legrövidebben megközelíteni. Javasolta a korlátozó táblák alól a kiegészítő táblák levételét. 

3.) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása (3)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság véleménye. 

Közölte, az előterjesztés kötelező formai eleme a költségvetésnek. A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatosan? 

Mivel nem volt, kérte, aki a bizottsággal egyezően elfogadja a határozati javaslatot, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
22/2019. (II.28.)

Tárgy: Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület az Önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az 1. számú mellékletben bemutatottak szerint változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozatról értesítést kapnak:

1. szentes Város Polgármestere

2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

3. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája

4. Irattár

4.) Az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének megalkotása (4-4/3)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, a Pénzügyi és Tulajdonosi, a Művelődési, Ifjúsági és Sportbizottság, az Egészségügyi és Szociális Bizottság valamint a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleménye. 
A rendkívüli ülésen benyújtásra került a költségvetés a törvényben előírt határidőben és tartalommal, melynek vitáját megnyitotta. 

Ez azért is különleges költségvetés, mert cikluszáró költségvetése a Képviselő-testületnek. Az októberi választásokat követően az akkor megválasztott Képviselő-testület fogja megvonni a költségvetés mérlegét és annak elfogadását. Ez a költségvetés folyománya az előző évek költségvetésének. Az intézményhálózat működtetése kötelező feladata a Képviselő-testületnek, de a saját maga vállalt nem kötelező feladatok végrehajtását is tartalmazza e költségvetés. Megjegyezte, a legkeményebb számokkal alátámasztott költségvetés sem tud minden problémára megoldást adni. A Képviselő-testület költségvetésében valamennyi intézménye működését biztosítani tudja a korábbi évek ellátási színvonalán. Biztosítani tudja a szükséges létszámhoz a bérfedezetet, a közalkalmazottak és a köztisztviselők számára azokat a béren kívüli juttatásokat, cafetéria rendszer működtetését, mely lehetővé teszi a magasabb színvonalú életminőséget. Biztosítja azon bérfejlesztések fedezetét, mely nem teljes egészében központilag biztosított. Gondoskodik a költségvetés a szakmai kiadásokról és azon alapkérdésekről, melyek az intézmények szakmai működését is lehetővé teszik. Megjegyezte, hogy lassan a költségvetés 40 %-át a helyi adóból tudják finanszírozni. Ennek döntő mértéke az iparűzési adó, mely tükrözi a város gazdasági potenciáját, melyre büszke a város. Hangsúlyozta, hogy az állampolgárokat terhelő adók terén a város hosszú évek óta nem hajtott végre emelést, sőt meg tudta őrizni a mentességi és csökkentési elveket. A költségvetés bevételének részei a díjtételek, melyeket a szolgáltatásokért fizetnek az azokat igénybevevők, melyek vagy változatlanok, vagy inflációt követőek. Az étkezési díjak változtak, de szükségszerűen követni kell a nyersanyagárak változásait, mivel a minőségből nem szeretnének engedni. A fejlesztések terén a Területi Operatív Programokból látható, hogy a számok a megvalósításkor magasabbak, melyek már a közbeszerzéskor is láthatóak voltak. Szinte nincs olyan közbeszerzés, melyhez ne kellene forrást biztosítani a pályázati eszközökön túl. Egy részét a költségvetés tudja saját forrásból biztosítani, de három csoportnál kért a Képviselő-testület lehetőséget arra, hogy hitelből biztosítsa a forrást. Ezért tartotta szükségesnek a 8. számú előterjesztés költségvetéssel való tárgyalását. A cél, hogy a hitelből minél kevesebbet vegyenek igénybe, maradjon meg biztonsági hálóként. Ezért nagyon fontosnak tartja, hogy a hitel lehívása testületi kontroll mellett történhessen. Erre a három beruházásnál, a kerékpárutak többletköltségénél, az ipartelepen létesítendő Hadzsy út többletköltségeinél valamint a Petőfi Szálló fejlesztéséhez kapcsolódó többletköltséghez lehet szükség. Ez a testületi anyag azért is fontos, mert ez lesz az alapja a következő Képviselő-testület gazdálkodásának. A TOP források már kimerültek, újraosztásra csak akkor kerülhet sor, ha a régióban, megyében nagymértékű visszalépésekre kerül sor. Erre kevés a remény, de készültek olyan tervekkel, ha erre sor kerülne, tudjanak élni a lehetőséggel. A pénzmaradvánnyal kapcsolatosan kijelentette, hogy a költségvetés egyensúlyát a 2018. évi költségvetési gazdálkodás eredményeként létrejött áthozható szabad forrás biztosítja. Megköszönte mindenkinek, a Képviselő-testület tagjainak, az intézmények dolgozóinak elmúlt évi munkáját, hogy a tavalyi takarékos gazdálkodás biztosította az ez évi költségvetés egyensúlyát. Kijelentette, ez a 33. és egyben az utolsó költségvetése, 1983-ban volt az első, amit aláírt, ami nem volt több 300 mFt-nál. Jó szívvel, megnyugtató módon fogadhatják el a költségvetést, amivel nyugodt lélekkel állhatnak a választók elé. A két változat arról szól, hogy a Fidesz Frakció által javasolt képviselői keret maradjon, vagy ne. Először voltak fenntartásai, de a négy év bebizonyította, hogy szükség volt rá, ez sikertörténet. Olyan feladatok megoldását tette lehetővé, mellyel előre haladt a város. A gazdasági feltételek engedik, hogy maradjon, így a költségvetés „A” változatának elfogadását javasolta.  

Megkérdezte van-e kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatosan?

Balogh Imre:

Két korrekciót közölt az anyagban. Az előterjesztés 76. oldalán a rendeletben szerepel a kölcsön megtérülése címen 103. 721 eFt. Ez hitelfelvétel és ennek megfelelően módosul a könyvvizsgálói jelentés erre vonatkozó része. A másik korrekció a 37. oldalon lévő határozati javaslat 4. pontjában szükséges, a béremelés hatálya 2019. január 1. napja. 

Szirbik Imre:

Megkérdezte, kérdése, véleménye van-e valakinek?

Kiss Csaba István:

Az elhangzott határozati javaslat 4. pontjával kapcsolatosan észrevételezte, hogy korábban a Szentesi Élet Kft. 2019. évi üzleti tervében még emeltebb önkormányzati támogatásra számít, csökkentebb lapeladási szám mellett. Kérdezte, mi indokolja ennek az egy gazdasági társaságnak az ügyvezetője esetében a közel 40 %-os béremelést? Nem fog ez bérfeszültséget okozni a többi gazdasági társaság ügyvezetője esetében?

Antal Balázs Tibor:

A kérdéssel kapcsolatosan közölte, nagyon sokat dolgozott együtt a polgármesterrel. Fontos volt ez 2014-től a Fidesz többségű Képviselő-testület és a baloldali értékeket képviselő polgármester együttes munkájában, mivel közösen kellett dolgozni. A költségvetés biztosítja a polgármester által elmondottakat, de megkérdezte, hogy a képviselők elolvasták-e a költségvetést, mert szerepel benne, hogy az intézményvezetőknek 500 eFt-ra lett megemelve a fizetése. Szerinte ez elkerülte a figyelmüket. Megjegyezte, amennyiben kiemelnek egy gazdasági társaság vezetőjét, a többi gazdasági társaság ügyvezetőjére vonatkozó információt is tegyék hozzá. Megkérdezte, miért nem említették a többit ügyvezetőt is?

Dr. Chomiak Waldemar:

Megkérdezte, hogy a köztisztviselői illetményalap emelésére vonatkozó pályázatról tudnak-e valamit?

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Megkérdezte, hogy a Rákóczi utca – Batthyány utca kereszteződésében épülő gyalogátkelőhely milyen kivitelezésben fog megépülni, mivel 5 mFt van beállítva a költségvetésbe. 

Szabó Zoltán Ferenc:

Az anyag 17. oldalán szerepel a volt szeméttelep átépítése. Megkérdezte, mik a további tervek a terület végleges állapotának kivitelezésére?

Az ivóvízminőség fejlesztéssel kapcsolatosan tegnap jelent meg a sajtóban, hogy Szentes város ivóvize zavaros és ihatatlan. A közösségi médiában feltette a kérdést, hogy milyen állapotú a város ivóvize. A melegített víz a város több részén „szagos”, az ivóvíz a Kisérben megfelelő. A költségvetésben mit tud tenni a Képviselő-testület ennek javítására? 

Szirbik Imre:

A Szentesi Élet Kft. ügyvezetőjének béremelése kapcsán elmondta, hogy a költségvetés valamennyi intézmény esetében tartalmaz bruttó 500 eFt-os intézményvezetői bért. Van ahol ez 100 eFt-os bérfejlesztést jelent, van ahol csak néhány 10 eFt-ot, de így egységes szintre áll be. A többi gazdasági társaság esetében ennél az összegnél magasabb az ügyvezető díjazása, csak e társaságnál nem. Az emelés nem a Szentesi Élet Kft. gazdálkodásával függ össze, hanem ezzel az intézményvezetői lépéssel. 

A Rákóczi u. – Batthyányi u. kereszteződésénél lévő gyalogátkelőhely esetében magas költséget jelent, ha előírják a közvilágítás kiépítését. A megvilágítás sokszorosan többe kerül, mint a gyalogátkelőhely. A tervezet tartalmazza a jégpályánál a sorompón túli gyalogátkelőhely kialakítását. Amennyiben a megvilágítást előírja a Démász, akkor lesz szükség a költségvetésben biztosított magas összegre. Nem kívánják felhasználni, akkor más gyalogátkelőhely megvalósítását is lehetővé tudják tenni.

Az ivóvízzel kapcsolatban kijelentette, nem tartja az érzékszervi részét elfogadhatónak, amikor melegítik a vizet, az mindenféle szagokat hoz elő. Az Alföld-Víz Zrt. kezelésében van a rendszer, de a víz kémiai összetétele megfelel a szabványoknak. Az érzékszervi része, hogy az arzénmentesítés megváltoztatta kémiai összetételét. Ami a vízbe kerül, az a föld alól feljövő artézi víz összetétel, illetve a víztisztítás során érheti változás. 

A Rákóczi utca végén lévő volt hulladéktelepre a fák elültetése meg fog megtörténni. 

Balogh Imre:

A bérfejlesztési pályázattal kapcsolatban kijelentette, hogy a pályázatot határidőben benyújtotta az Önkormányzat, a mai napig nem érkezett rá válasz. Az ígéret az, hogy február 28. napjával a végeredményt közlik.

Dr. Demeter Attila:

Közölte, hogy 150 mFt gördülő fejlesztési terv pillére, ennek utánpótlása az Alföld-Víz Zrt. által évente fizetett 26 mFt bérleti díj. Ebből kell gazdálkodni, ahhoz, hogy ez megmaradjon tájékozódni és egyeztetni kell az Alföld-Víz Zrt-vel. Ez is hozzájárul ahhoz, hogy az ivóvíz minősége megmaradjon. A víz minőségével kapcsolatosan kijelentette, sokkal veszélyesebbnek tartja az ivóvíz túlklórozását, mint a különféle illatait. Összetett a kérdés, de a város ivóvízellátása biztonságban van, melyen dolgozik a szolgáltató is. 

Megjegyezte, hogy a költségvetés 41. oldalán még szerepel a Pendola Kft., mint felszámolás alatti. A Fővárosi Törvényszék végzése megszüntette a céget, és a Cégbíróság a Kft-t már törölte a cégjegyzékből, melyről szóló határozat már jogerős. Az anyag 89. oldalon a rendelet hatályára vonatkozóan javasolta: „Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. Rendelkezéseit a 2019. évi költségvetés végrehajtása során kell alkalmazni.” 

Reagált a kamarai véleményre, mely szerint a költségvetés tervezési módszere hibás. Kijelentette, hogy ez a megállapítás téves, mert a költségvetés tervezési módszere igazodik a magasabb szintű jogszabályokhoz. A magasabb szintű jogszabályokat nem sérti, a rendelet-tervezet a szakmai álláspontot is tükrözi, a könyvvizsgáló szerint is rendeletalkotásra alkalmas a költségvetés. 

Antal Balázs Tibor:

Kijelentette, a költségvetés biztonságos, az intézmények működéséhez a szükséges forrás 2019. évben biztosított.  A következő négy év alatt megvalósuló fejlesztésekre büszke lehet a város, melyben helyet kap a Tóth József Színházterem felújítása is, mely 20 évet váratott magára. A színház megnyitása érzelmi oldalról is nagyon fontos a város lakói számára. Az intézmények működése biztosított, de szerették volna az intézmények vezetőinek és dolgozóinak is megköszönni munkájukat, melynek érdekében a költségvetésben biztosították a jelentősebb béremelést. Mindenkinek próbáltak segíteni a költségvetésben, hogy ne legyenek anyagi gondjai, biztonságosan tudja az intézményét működtetni. Több fejlesztés fog a nyáron befejeződni, ilyen a Tiszai Strandhoz vezető kerékpárút, a strandon a vizesblokk kiépítése. Kérte a képviselőket, az elhangzó kiegészítésekkel fogadják el a költségvetést. 

Krausz Jánosné:

Szeretné, ha átgondolnák a 2019. évi költségvetési képviselői keretet. Elővette a saját keretének előző évi elosztását, mellyel kapcsolatosan kijelentette, hogy megfontoltan használta fel a keretet, büszke minden támogatására, mellyel segítette a civil szervezeteket. Minden képviselőnek odaadja a kimutatását és kérte, mivel közpénzt osztottak, minden képviselő elszámolása jelenjen meg a város hetilapjában, hogy lakói tájékozódjanak a keretek felhasználásáról, mely szerint a köz javára fordították. Ne legyen titok, hogy milyen közcélra fordítják a képviselői keretüket. 

Szabó Zoltán Ferenc:

A ciklus végén vannak, jó néhány költségvetést megtárgyaltak, mindig elfogadott költségvetés született a vita végén. A város számára előre mutató költségvetést tudtak mindig elfogadni. A költségvetésben a 4,5 milliárd forint működési költség mellett, van 3,5 milliárd forint fejlesztési költség, ami annak köszönhető, hogy a megyei önkormányzatnál is éles viták kereszttüzében a mellett kardoskodtak, hogy a fejlesztésre szánt összeg nagy része a várost szolgálja. Az „A” változat elfogadását javasolta. A két változat között csak a képviselői keret meglétében van eltérés, de leszögezte, hogy mindenki megfontoltan használta fel a rendelkezésére álló képviselői keretet. Ő is támogatta a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolát, a Polgárőr Egyesületet, Kiss Bálint Kötélugró Sport Egyesületet, a MÁV Lendület Nyugdíjas Klubot, Paulovits Tamást, Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületét, Szentesi Tenisz Klubot, Magyar Vöröskeresztet stb. Az „A” változat elfogadását javasolta, mert olyan helyen tudták felhasználni e keretet, ahol igazán szükség volt rá. A Tiszai Strandra vezető kerékpárúton most már biztonságosan meg tudják közelíteni a strandot, melyre nagyon büszke. Nagyon sok külföldi vendége is van a strandnak, de olyan is van, aki 50-60 km-t utazik azért, hogy néhány órát el tudjon tölteni a XXI. századnak megfelelő környezetben.

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Örült a Tiszai Strandon a vizes blokk felújításának, de felhívta a figyelmet, hogy a rézsűk kialakításában legyenek figyelemmel a szakértő által leírtakra. 

A 36. oldal tetején szereplő játszótér fejújítással kapcsolatosan - melyre a 20 mFt rendelkezésre áll - kérte, hogy a fennmaradó eszközökből a többi játszótér felújítása történjen meg. 

A gazdasági társaságok vezetőinél bennragadnak a szabadságok. Amennyiben az ilyen vezetők jogviszonya megszűnik, akkor az jelentős kiadással jár, mert a bent lévő szabadságot ki kell fizetni. Nem indokolt ez olyan esetben, amikor a kft. és az intézményvezetők rugalmas munkarendben dolgoznak. Kérte a polgármestertől, mint a vezetők munkáltatójától, hogy a kötetlen munkarendben dolgozók a felhalmozott szabadságukat vegyék ki, és év végére max. 10 százaléka maradhasson bent a szabadságuknak. 

Móra József:

Megköszönte az intézmények vezetőinek, illetve a költségvetési tárgyalásokon részt vevőknek, az előterjesztéseket készítőinek munkáját a költségvetés összeállításával kapcsolatosan. Szentes Város Érdekegyeztető Tanácsa is megtartotta ülését február 23-án. Mellékelték 4/2. számon a Tanács véleményét, melyet kért az előterjesztés részének tekinteni. A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság is közölte véleményét a költségvetésről a 4/3. számú előterjesztésben. Az ülés előtt rendkívüli ülést tartott a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság, ahol a költségvetés „A” változatának elfogadását javasolta a Képviselő-testület részére. Csatolták még a 4/1 számú előterjesztésben a könyvvizsgálói véleményt, melyet kért az előterjesztés részeként figyelembe venni. Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati választások miatt a képviselői keret időarányos része legyen felhasználható 2019. szeptember 30-ig. 

A 6/2019. (I.31.) ingatlaneladással kapcsolatos határozatot a Szentes 8296 hrsz-ú ingatlan esetében  a Honvéd utca 1. szám alatti telek értékesítését függesszék fel, mert az Önkormányzat érdekeit veszélyeztetné, mert később közcélokra lehetne hasznosítani ezt az ingatlant. Ezt kérte határozatban megerősíteni. Javasolta a költségvetési rendelet megalkotását az elhangzottak figyelembevételével.

Bujdosó Tamás Károly:

Az „A” változat elfogadásához a 3. sz. mellékletben található 13 mFt-os képviselői keret 9.750 eFt-ra való módosítását javasolta azzal, hogy szeptember 30-ig időarányosan használják fel. A 2/b mellékletben a polgármesteri keret 2.250 eFt-ra való módosítását, az így megmaradt 5 mFt kötelező tartalékba helyezését javasolta. A 3. sz. mellékletben szereplő központi rendezvények lebonyolítására szánt keret időarányos csökkentését javasolta, melynek felosztása a Művelődési és Sportbizottsághoz tartozna. 

Móra József:

Ezzel a módosítással az új képviselő-testületnek nem kell a költségvetési rendelet módosításával kezdeni a munkáját. Így rendelkezésre állna a képviselői keret és nem kellene a költségvetési rendeletet módosítani. 

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Amennyiben átkerül a bizottsághoz ezen igények elbírálása, már a rendezvényekkel kapcsolatos szerződéseket is a bizottság elnöke köthesse meg és írja alá a szerződéseket.

Kiss Csaba István:

A költségvetési előterjesztés 40. oldalán a Lakásügyi Bizottság tagjai közül Bocskay Csaba neve hiányzik, kérte pótolni. 

Szirbik Imre:

A hozzászólások alapján hasonlóan gondolják, hogy olyan költségvetésről dönthetnek, mely megalapozott, végiggondolt és a közakaratot tükrözi. 

Elfogadja Dr. Rébeli-Szabó Tamás képviselő játszóterekre vonatkozó módosító indítványát, a költségvetés mindkét változatára vonatkozóan, illetve azt a felhívást, melyet a határozati javaslatba tennének, mely az intézményvezetők, és a gazdasági társaságok vezetőinek szól. 

Döntésre fogja felterjeszteni Móra József indítványát a Honvéd u. 1. sz. ingatlanra vonatkozóan. Elfogadja Bujdosó Tamás Károly indítványát a 3. sz. mellékletre vonatkozóan, ami a polgármesteri keretet illeti, de kérte kiegészíteni, hogy az 5 mFt céltartalékba kerüljön azzal a megjelöléssel, hogy ennek felhasználása a következő Képviselő-testület hatáskörébe kerüljön. 

Vitatkozik azonban azzal az indítvánnyal, mely a kiemelt rendezvényeket bizottsági hatáskörbe tenné. Ezeknek a kiemelt rendezvényeknek az előkészítése már gyakorlatilag megtörtént. Olyan hagyományos rendezvényről van szó, mint az augusztus 20-i rendezvény, a majális, a térfesztivál, melyhez a szereplőket már az előző évben le kellett kötni. Ezért is szól úgy az előterjesztés, hogy ez maradjon a Képviselő-testület hatáskörében, a többi kisebb rendezvény viszont bizottsági hatáskörbe kerül. Ezért kérte, hogy a rendezvények előkészítése a bizottság tájékoztatása mellett maradjon meg központi kezelésben, ahogyan már évek óta ezt a közművelődéssel foglalkozó kollégák megteszik. 

A végszavazás előtt két kérdésben kérte a Képviselő-testület álláspontját. Megkérdezte, ki az, aki költségvetés részeként a központi rendezvényekre szánt forrásokat – eltérően az előterjesztéstől – a bizottság hatáskörébe kívánja utalni? Aki ezt szeretné, az szavazzon „igen”-nel, aki nem, az ezzel ellentétes módon. 

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 6 nem szavazattal és 1 tartózkodással bizottsági hatáskörbe utalta a központi rendezvényekre szánt forrásokat.

Szirbik Imre:

Kérte, aki egyetért Móra József képviselő indítványával, mely szerint a 6/2019. számú döntést a 8296 hrsz-ú Honvéd u. 1. szám alatti ingatlant kiveszi az értékesítés köréből, és nem lakóingatlanként, hanem egyéb városi közösségi célként kívánja fenntartani, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal és 8 nem szavazattal nem értett egyet a javaslattal.

Szirbik Imre:

Kérte, aki a pontosított határozati javaslatot támogatja, szavazatával jelezze. 

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
23/2019. (II.28.)

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2019. évi költségvetése

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló előterjesztést.

1.) A Képviselő-testület megállapítja, hogy az intézmények költségvetése az alapító okiratban foglaltak végrehajtásához alapvetően szükséges fedezetet takarékos és fegyelmezett gazdálkodás mellett biztosítja. 

2.) A bevételek növelése érdekében kéri a Képviselő-testületet, hogy valamennyi területen irányuljon nagyobb figyelem a saját bevételek fokozására, a kintlévőségek, az előző évi hátralékok beszedésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: intézményvezetők, ügyvezetők

3.) A Képviselő-testület felhívja a figyelmet a normatív támogatások alapját képező mutatók, valamint az elszámolást befolyásoló költségek rendszeres nyomon követésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: intézményvezetők, ügyvezetők

4.) A Képviselő-testület az Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetői munkabérének mértékét  - a Szentesi Élet Kft. kivételével – változtatás nélkül fenntartja, míg a Szentesi Élet Kft. ügyvezetője esetében 300.000,- Ft/hó összegről 415.000,- Ft összegre emeli. A béremelés hatálya 2019. január 1. napja. 


Határidő: 2019. január 01.


Felelős: Polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Szentes Város Polgármestere – Helyben

2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője – Helyben

3. Irattár
Szirbik Imre:

Kérte, aki a költségvetési rendeletet a módosításokkal együtt támogatja, kiegészítve a könyvvizsgálói jelentéssel, a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság valamint az Érdekegyeztető Tanács határozatával, illetve alpolgármester úr indítványával, szavazatával jelezze. Felhívta a figyelmet, hogy a rendelet elfogadása minősített többségi szavazatot igényel.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal megalkotta alábbi rendeletét.

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete

3/2019. (III. 14.) önkormányzati rendelete

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv 1 sz. melléklete.

5.) Beruházási célú hitelszerződés engedélyezése (8)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, a Pénzügyi és Tulajdonosi, valamint a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleménye. 
Mivel ez beépült a költségvetésbe kérte, aki a hitelfelvételről szóló előterjesztést támogatja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2019. (II.28.)

Tárgy: beruházási célú hitelfelvétel engedélyezése

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a beruházási célú hitelvétel engedélyezése tárgyú előterjesztést és a 139/2018. (IX.05.) határozatában foglaltakat fenntartva azt az alábbiakkal egészíti ki:

1.
A Képviselő-testület hozzájárul a TOP támogatással megvalósuló beruházások önerejeként 500.000.000,- Ft (azaz Ötszáz-millió forint) beruházási célú hitel igénybevételéhez 15 éves futamidőre, melyből
34.000.000,- Ft a „Bringázz Szentesen - kerékpárosbarát fejlesztés"

         100.000.000,- Ft az „Iparterületek és elérhetőségüket segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztése Szentesen",

          366.000.000,- Ft a „szentesi Tóth József Színház és Vigadó turisztikai célú megújítása"

pályázatok támogatással megvalósuló beruházására fordítható.
2.
A Képviselő-testület biztosítékként az alábbi tehermentes önkormányzati ingatlanokat ajánlja fel:

hrsz



ingatlan címe

kataszteri bruttó érték
7506 6600 Szentes,
Csaliány Gábor part 1

90 320 eFt

4408 6600Szentes, 

Berekhát 13/b

.
83 043 eFt
830 6600 Szentes,  

KossuthL.u. 10.


77 042 eFt

811/2 6600 Szentes,
Ady E. u. 27.



52 484 eFt
840/2/A/1 600 Szentes,
Ady E. u. 1. i. ajtó

840/2/A/2 6600 Szentes,
Ady E. u.1.2.ajtó

840/2/A/3 6600 Szentes,
Ady E. u. 1. 3. ajtó
840/2/A/4 6600 Szentes,
Ady E. u. 1. 4. ajtó
840/2/A/5 6600 Szentes,
Ady E. u. 1. 5. ajtó
840/2/A/8 6600 Szentes,
Ady E. u. 1. 8. ajtó
840/2 helyrajzi szám összesen:



51 061 eFt
145 6600 Szentes,

Tóth J. u. 28.

35 764 eFt
  11 6600 Szentes,

Tóth J. u. 9.

25 762 eFt
      068/39 6600 Szentes,

Alsórét

24 700 eFt
837 6600 Szentes,

Nagy F. u. 3.

22 355 eFt
Összesen:




         462 531 eFt
3. A Képviselő-testület vállalja, hogy a támogatáson és a hitelen felüli részt saját költségvetéséből biztosítja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt a mellékletben csatolt hitelszerződés megkötésére, aláírására.
Határidő: 2019. március 31.

Felelős: polgármester pénzügyi ellenjegyző
Határozatról értesítést kap:
1. Szentes Város Polgármestere
2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája
3. OTP Bank Nyrt., Szeged
Szirbik Imre:

A majd két órás tárgyalást követően 13,30 órától folytatják munkájukat.

SZÜNET!

6.) Az indítható óvodai csoportok feltételeinek, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározása (5)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Művelődési, Ifjúsági és Sportbizottság véleménye. 
Megkérdezte, kérdése, véleménye van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan? Megjegyezte, a Művelődési Bizottság elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Kérte, hogy a csoportindításnál a cél ne a 25 fő legyen, hanem a 20 fő, mert hatékonyabban lehet végezni a munkát.

Szirbik Imre:

Hangsúlyozta, hogy a végső döntést az óvodai csoportoknál a Képviselő-testület fogja meghozni. A létszámszámításnál a természetes létszám módosul a szorzókkal, a végleges számok ez után alakulnak ki.

Kérte, aki a határozati javaslatot a bizottsággal egyezően elfogadja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
25/2019. (II.28.)

Tárgy: A 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai csoportok feltételeinek és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2019/2020. nevelési évben indítható óvodai csoportok feltételeinek és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

1./

- Az önkormányzati fenntartású óvodában (székhely és tagóvodákban) a 2019/2020. nevelési évben óvodai csoport abban az esetben indítható, ha a csoportot alkotó gyermekek létszáma ténylegesen eléri a 20 főt, azaz a nemzeti köznevelésről szóló törvénynek megfelelő átlaglétszámot.

- Az óvodai csoport létszámában elsősorban azok a 3 éves korú gyermekek vehetők számításba, akik 2019. augusztus 31-ig betöltik az említett kort, továbbá az óvoda – az alapító okiratában jelzett férőhelyszám erejéig - felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető és december 31-ig elkezdenek óvodába járni. 

- A sajátos nevelési igényű gyermekek kettő, illetve három főként való számításba vétele a csoportok létszámának számításánál kerüljön figyelembe vételre.

Felelős: Szentes Város Polgármestere



   Óvodák vezetői

Határidő: óvodai beiratkozások időpontja

2./ A Képviselő-testület 182/2018. (XI.22.) számú határozata értelmében készüljön előterjesztés a 2019. évi áprilisi bölcsődei és óvodai beiratkozást követően a gyermeklétszámok alakulásáról, melynek függvényében a Képviselő-testület dönt egy esetleges mini óvodai csoport indításáról.


Felelős: Óvodák vezetői, Bölcsőde vezetője és a Polgármesteri Iroda


Határidő: óvodai, bölcsődei beiratkozások után azonnal

3./ A Képviselő-testület az önkormányzati fenntartású óvodákban indítható óvodai csoportok végleges számáról és az intézményekben a 2019/2020. nevelési évben foglalkoztatható közalkalmazotti létszámokról a pontos gyermek létszámadatok birtokában májusi ülésén hozza meg döntését.


Felelős: Szentes Város Polgármestere


Határidő: 2019. májusi testületi ülés

4./ A Képviselő-testület az óvodai beíratás időpontját 2019. árpilis 24-25. (szerda-csütörtök) napokban határozza meg. Felkéri a Jegyzőt a fenntartói közlemény, hirdetmény közzétételére.


Felelős: Jegyző


Határidő: legkésőbb 2019. március 24.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Szentes Város Polgármestere

2. Szentesi Felsőpárti Óvoda Vezetője

3. Szentesi Központi Óvoda Vezetője

4. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodája

5. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája

7.) Beszámoló a Lakásügyi Bizottság 2014-2019. közötti munkájáról (6)

Szirbik Imre:

Az előterjesztés annak a sorozatnak a része, melyben valamennyi bizottság beszámol a ciklusban végzett munkájáról.

Krausz Jánosné:

Megköszönte mindenkinek, aki az elmúlt négy és fél évben segítette a bizottság munkáját. A bizottság tagjainak is, hiszen nagyon sok helyszínen jártak. Külön köszönte Antal Balázs Tibor képviselőtársa munkáját, hisz nagyon sokszor részt vett az ülésen és tanáccsal segítette a bizottságot. 

Antal Balázs Tibor:

Megköszönte a Lakásügyi Bizottság elnöke szavait, javasolta, hogy mások is vegyenek részt a bizottság munkájában. Sokszor fájdalmas döntéseket kell hozni a bizottságnak, kimagasló munkát végeznek. A szociális érzékenység fontosságát emelte ki a bizottság és a hivatal munkájában. A későbbiek folyamán anyagilag is meg kellene erősíteni a bizottság munkáját. Szükség lenne olyan keret létrehozása, mellyel a bajba került családoknak adhoc módon tudnának segíteni. Nagyon fontos lenne, hogy a szociális bérlakások száma növekedjen. A XXI. századnak megfelelő bérlakások építésére kell a következő ciklusban gondolni. 

Szirbik Imre:

Osztja azt a véleményt, hogy a Képviselő-testület szempontjából a legkeményebb döntéseket e bizottságnak kell meghozni. Az emberek életét leginkább befolyásoló döntéseket hoz a bizottság. Ez lelkileg nagyon nehéz munkát igényel, melyet köszön a bizottság tagjainak.

Kérte, aki elfogadja a bizottság beszámolóját és megköszöni annak munkáját, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 15 ien szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

26/2019. (II.28.)

Tárgy: Beszámoló a Lakásügyi Bizottság 2014-2018. években végzett munkájáról

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Lakásügyi Bizottság 2014-2018. években végzett munkájáról szóló beszámolót és elfogadja azt. Egyben megköszönte a bizottság tagjainak a ciklusban végzett munkáját. 
A határozatról értesül:

1. Krausz Jánosné a Lakásügyi Bizottság elnöke

8.) Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása (7)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, a Pénzügyi és Tulajdonosi, a Művelődési, Ifjúsági és Sportbizottság, az Egészségügyi és Szociális valamint a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleménye. 
Az előterjesztés azon döntések számviteli átvezetését tartalmazza, amely az államháztartás nagyobb rendszereivel való egyezőséget, illetve az intézményeken belüli előirányzatok közötti számviteli helyretételt tartalmazza. Kérdezte, van-e kiegészítés, kérdés az anyaggal kapcsolatosan?

Szabó Zoltán Ferenc:

A 3. oldalon lévő téli rezsicsökkentéssel kapcsolatosan kérdezett. Hogyan sikerült a programot lebonyolítani? Tudja, hogy a feladat a Szociális Irodára nagyon komoly feladatot rótt. 

Dr. Sztantics Csaba:

A polgármester aláírta a szolgáltatási szerződéseket a TÜZÉP telepekkel, mindenki megkapta az igazolást. Vannak problémák, de a szolgáltatók jól kezelik. Folyamatosan érkeznek a számlák vissza, szeretnék mielőbb lezárni, de 1200 igény nem kevés. Remélik, hogy hamarosan sikeresen befejezik a feladatot.

Szirbik Imre:

Jelezte, hogy a tárgyaló bizottságok a költségvetési rendelet módosítását elfogadásra javasolták a Képviselő-testület számára. Kérte, aki a bizottságokkal egyezően elfogadja a rendelet módosítását, szavazatával jelezze. Felhívta a figyelmet, hogy a rendelet megalkotása minősített szavazatot igényel.
A Képviselő-testület 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2019. (III.14.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2018. (III.09.) rendelet módosításáról

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.

9.) Éves cafetéria keretösszeg jóváhagyása Szentes város polgármestere részére (9)

Szirbik Imre:

Közölte a 9. és 10. számú előterjesztés személyéhez kötődik, az ülést vezeti, de a tárgyalásban és a döntéshozatalban nem kíván részt venni.

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság véleménye. 

Dr. Sztantics Csaba:

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően terjeszti a Képviselő-testület elé a polgármester cafetéria keretösszeg jóváhagyására vonatkozó előterjesztést. Bruttó évi 200 eFt-ról szól, melyre a polgármester jogosult az megegyezik azzal, ami a köztisztviselőket is megilleti a vonatkozó törvény alapján.

Szirbik Imre:

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatosan? Mivel nem volt kérte a Képviselő-testületet, hogy a döntésüket hozzák meg. 

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal (Szirbik Imre nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

27/2019. (II.28.)

Tárgy: Éves cafetéria keretösszeg jóváhagyása Szentes város polgármestere részére

HATÁROZAT
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény  225./A. § (1) bekezdése alapján megtárgyalta „Éves cafetéria keretösszeg jóváhagyása Szentes város polgármestere részére” tárgyú előterjesztést.

1.) A Képviselő-testület a polgármester cafetéria-juttatásának 2019. évi  keretösszegét bruttó 200.000,-   Ft-ban határozza meg.

2.) A Képviselő-testület a polgármester éves cafetéria-juttatásának igénybevételére a Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának vonatkozó részletszabályait rendeli alkalmazni.

Felelős:   Jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesítést kap:

1./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 

2./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Humánpolitikai referense

10.) A polgármester 2019. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása (10)

Szirbik Imre:

Hozzáfűzte, a szabadság ütemezést igyekszik betartani. Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatosan? Mivel nem volt  kérte, aki tudomásul veszi a szabadság ütemezését, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal (Szirbik Imre nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

28/2019. (II.28.)

Tárgy: A polgármester 2019. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása.

HATÁROZAT
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Közszolgálati tisztviselőkről            szóló 2011. évi CXCIX. törvény  225./C. bekezdése alapján megtárgyalta „A polgármester szabadsága ütemezésének jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és a polgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

2018. évről áthozott, ki nem vett szabadság 

15      nap

2019. évre járó szabadság (okt.13-ig)


30      nap
2019. évre járó összes szabadság 


           45      nap

Március           18-tól 31-ig



10 nap



Május

6-tól 25-ig



15 nap

Július 

1-től 27-ig 



20 nap   





A határozatról értesítést kap:

1./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 

11.) HÉSZ módosítása állattartó építmények – javaslati variációk (11)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, valamint a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleménye. 
Az előterjesztés összefügg a helyi állattartást szabályozó rendelet megalkotásával. „A” és „B” változatban készült az előterjesztés, az anyagot tárgyaló bizottság az „A” változatot támogatta. Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az anyaggal kapcsolatosan?

Móra József:

Tudomásul vette, hogy nagy létszámú állattartó telepet nem lehet létesíteni a város belső területén. FM rendelet határozza meg, mi számít nagy létszámú állattartó telepnek. Ez alapján pl. 30 db lovat nem lehet a belvárosban tartani, de 29 db-ot igen, vagy nem lehet 50 db szarvasmarhát tartani, de 49 db-ot igen. Visszásnak tartotta a rendeletet, nem kellene ennyire belebonyolódni, a megengedőbb „B” változat elfogadását javasolta. Önkormányzat nem szabályozhatja azt, amit már magasabb szintű jogszabály szabályoz. Így a fogalmak megállapításánál a jelenleg érvényben lévő szabályokat kell figyelembe venni. 

Antal Balázs Tibor:

A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta az anyagot és az „A” változat elfogadását javasolta. Kérte a Műszaki Irodát és a főépítészt, hogy az építkezésnél vegyék komolyan a védőtávolság kijelölését, azzal lehet szigorítani az állattartást a belterületen belül. Kérte, keressenek olyan önkormányzati területet, ahol infrastruktúra van, de a város külterületén található és állattartásra ingyen kijelölhető. Adják meg az állattartás lehetőségét, de amennyiben lehet, azt külterületen végezzék a szomszédok zavarása nélkül. 

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Az „A” változat elfogadását javasolta. Kérte, hogy az állattartás megkezdése előtt az állattartónak bejelentési kötelezettsége legyen, szerepeljen a nyilvántartásban, ezzel több gond megelőzhető. 

Móra József:

Jelezte, hogy az állattartással kapcsolatos építési szabályzat a már meglévő állattartó telepekre nem vonatkozik, csak az ezután építendőkre, mivel nem kérhető számon visszamenőleges hatállyal. Nem gondolja, hogy oly sokan szeretnének a jövőben állattartással foglalkozni, ezért javasolta a Képviselő-testületnek a megengedőbb változat elfogadását. 

Szirbik Imre:

Bármely változat mellett dönt a Képviselő-testület, felhívta a figyelmet a bejelentési kötelezettség fontosságára. Ez kerüljön kimunkálásra, de logikus gondolat, hogy bizonyos egyedszám feletti állattartás esetén legyen az állattartó tisztában a szabályokkal, a hatóság is tudjon róla. Kérte, hogy mindkét változat esetén a bejelentés feltételrendszere kerüljön kidolgozásra, melyben a bejelentési kötelezettséget is írják elő. 

Megkérdezte, ki fogadja el az elhangzott kiegészítést?

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a bejelentési kötelezettségre vonatkozó előírást. 

Szirbik Imre:

Kérte, aki az „A” változat szerinti rendeletalkotást támogatja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 2 tartózkodással a határozati javaslat „A” változatával ért egyet. 

Szirbik Imre:

Kérte, aki az „A” változat szerinti szabályzást összességében elfogadja, szavazatával jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal és 4 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

29/2019. (II.28.)

Tárgy: HÉSZ módosítása állattartó építmények – javaslati variációk

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a HÉSZ módosítása állattartó építmények – javaslati variációkról szóló előterjesztést. 

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a helyi építési szabályzat állattartó építmények szabályozására vonatkozó kiegészítéséhez készítesse el a szükséges dokumentációt, valamint folytassa le a rendezési eszközök módosításának egyszerűsített eljárását az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. Rendeletben foglaltak szerint. 

2. A Képviselő-testület az előterjesztés „A”, korlátozóbb variációját támogatja további kidolgozásra. Az állattartás bejelentésének feltételrendszere is kerüljön kidolgozásra, és a bejelentési kötelezettséget is írják elő. 

.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester


        Főépítész

A határozatról értesítést kap:

1. Szentes város Polgármestere

2. SzKÖH Jegyzői Irodája

3. Szentes Város főépítésze

4. SzKÖH Közigazgatási Irodája

5. SzKÖH Műszaki Irodája

12.) Központi Orvosi Ügyelet közbeszerzése (12)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, a Pénzügyi és Tulajdonosi, az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleménye. 
Megkérdezte, kérdése, véleménye van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan? Jelezte, a tárgyaló bizottságok támogatták az előterjesztést.

Kérte, aki a központi orvosi ügyelet közbeszerzésére vonatkozó határozatot támogatja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
30/2019. (II.28.)

Tárgy: Központi Orvosi Ügyelet közbeszerzése

HATÁROZAT
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Központi Orvosi Ügyelettel kapcsolatos előterjesztést.

1. A Képviselő-testület megállapította, hogy a Központi Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó szolgáltatási szerződés lejár. A Képviselő-testület a feladatok további ellátása érdekében az orvosi ügyeletre közbeszerzési eljárás kiírását határozza meg. A közbeszerzési eljárás lefolytatásával a Szentes Városi Szolgáltató Kft-t bízza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szentes Városi Szolgáltató Kft.

2. A Képviselő-testület az orvosi ügyeletre vonatkozó közbeszerzési eljárás értékhatárát 59 mFt-ban, az ügyeleti ellátásra vonatkozó szolgáltatási szerződés időtartamát a közbeszerzési értékhatár összegétől függő maximális időtartamra határozza meg.

3. A Képviselő-testület a nyertes pályázónak az ügyeleti szolgálat számára a Szentesi Városi Szolgáltató Kft-vel kötött külön szerződés alapján adja bérbe a Szentes, Vásárhelyi út 30. szám alatti ügyeleti helyiségcsoportot és az ingatlanon lévő négy orvosi rendelővel közös helyiségcsoportot és részeket (mozgáskorlátozottak mosdója, udvar stb., valamint a hozzá tartozó parkolók). Az ügyeleti helyiségek használatából adódó közüzemi költségeket a nyertes pályázó fizeti.

4. A Képviselő-testület vállalja, hogy a Központi Orvosi Ügyelet működtetéséhez a nyertes pályázóval megkötött szolgáltatási szerződés időtartama alatt a költségvetésében a szükséges forrást biztosítja. A gyermekügyelettel kapcsolatosan a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István Kórház Gyermekosztályán ügyeletet teljesítő orvosok bérét továbbra is a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete külön megállapodás alapján biztosítja.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben az orvosi ügyelet ellátására vonatkozó közbeszerzési eljárás nem zárul le az érvényben lévő szerződés lejártáig, az orvosi ügyelet ideiglenes ellátására a jelenlegi szolgáltatóval 1 hónappal hosszabbítsa meg a szerződést.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Szentes Város Polgármestere

2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

3. Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete Szentes, Vásárhelyi út 12.

4. Szegvár Nagyközség Polgármestere Szegvár

5. Derekegyház Község Polgármestere Derekegyház

6. Nagytőke Község Polgármestere Nagytőke

7. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda

8. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Iroda

13.) 211/2018. (XII.21.) határozat módosítása – Király László levele (13)
Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, a Pénzügyi és Tulajdonosi, valamint a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleménye. 
Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az anyaggal kapcsolatosan?

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Az előterjesztést a Jogi Bizottság megtárgyalta. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy alacsonyabb áron értékesíti az ingatlant, feltételként szabja meg a vevőnek, hogy a jelenlegi állapotot tartsa fenn. Mivel nagyon alacsony áron történik az értékesítés, legyen kikötés a szerződésben. Eddig is rendben tartotta a vevő a területet, kérje a Képviselő-testület, hogy ezt követően is tegye. 

Szirbik Imre:

Kérte, aki a határozati javaslat „A” változatát támogatja, szavazatával jelezze. 

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal és 4 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

31/2019. (II.28.)

Tárgy: 211/2018. (XII.21.) határozat módosítása (Király László vételi ajánlata)

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 211/2018. (XII.21. határozat módosítására vonatkozó előterjesztést.

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 211/2018. (XII.21.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat 1. pontja:

„Király László részére

1002 m2 bruttó   733.000,- Ft vételáron”

szövegrész helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„Király László részére 

1002 m2 bruttó 150.000,- Ft vételáron” szövegrész kerül. A határozat egyebekben változatlan marad.

Felelős: SzKÖH Műszaki Iroda



          SzKÖH Jegyzői Iroda

Határidő: folyamatos

A határozatról értesítést kap:

1. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Iroda

2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája

3. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Iroda (irattár)

4. Szentes Város Főépítésze

5. Király László 6600 Szentes, Hétvezér u. 41. 
14.) A Szentesi Művelődési Központ és a Koszta József Múzeum összevonása (14)

Szirbik Imre:

Az előterjesztéssel kapcsolatban, írásban van csatolva a Jogi és Ügyrendi, a Művelődési, Ifjúsági és Sportbizottság véleménye. 
Az előterjesztéshez az Emberi Erőforrások Minisztériuma állásfoglalása is csatolásra került. 

Megkérdezte, kérdése, véleménye van-e valakinek az előterjesztéshez.

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Megkérdezte, hogy a 14-hez számú előterjesztés hogyan került az anyaghoz, mivel a bizottságok sem tárgyalták. Nem szokott előfordulni, hogy az állampolgárok véleményt írjanak.

Szabó Zoltán Ferenc:

Megkérdezte, hogy jogi szempontból a minisztérium állásfoglalása törvényes?

Szirbik Imre:

A testületi ülés nyilvános, anyagai ismertek, Túri Andrea, aki a város közművelődésében a Helyi Helyőrségi Klubhoz kapcsolódóan hosszú ideje részt vesz, elmondta a véleményét. A Képviselő-testületnek címzett anyagot megkapják a képviselők, és belátásuk szerint használják fel a munkájuk során.

Dr. Sztantics Csaba:

Kijelentette, nem jogosult arra, hogy eldöntse a vélemény törvényes-e. Kijelentette, az Önkormányzat eljárása törvényes, a jogszabályi előírásoknak megfelelően a Képviselő-testület döntését követően az Emberi Erőforrások Minisztériumát megkeresték, ahonnan a véleményt megkapták. A véleményben számára volt némi kérdőjel. A vélemény beidézi a Kultv. 91/A § második felét, mely arról szól, hogy az integrálás végbemehet. A jogszabályi hely első fele azt fejezi ki, hogy 15 ezer fő lakosságszám alatti településekre vonatkozik az integrálási lehetőség. Ehhez kért segítséget, és a csatolt e-mailt kapták, mely szerint az integrációnak törvényi akadálya nincs. Felhívta a figyelmet a vélemény utolsó sorára, mely szerint az állásfoglalás kötelező jogi érvénnyel nem bír, az csupán jogértelmezői észrevételeket tartalmaz. 

Krausz Jánosné:

Nem volt titok, az előző testületi ülésen tárgyalták a témát, Túri Andrea látta a közvetítést, rákérdezett, hogyan van ez? Tájékoztatta az elképzelésről, és mint szakember kérte írja le a véleményét. A Jogi Bizottság ülésén is megkérdezte, hogy szakember vizsgálta-e az összevonást? Túri Andrea nyugdíjazása óta kutató tanárként dolgozik. Mindenki figyelmébe ajánlotta, hogy azért nem ajánlja az összevonást, mert az visszalépést jelentene, vissza viszont nem akar a város fejlődni. Nem az igazgató képességét vitatja, hisz újat hozott a városba, de a két intézmény összevonását nem tartotta jónak. 

Dr. Chomiak Wardemar:

Megkérdezte, hogy a 14-hez jelzésű anyag ellentétes-e az SzMSz-szel, ahogyan eléjük került?

Szabó Zoltán Ferenc:

Egyetértett Túri Andrea levelével. Kiemelte a levélből , hogy „egy városi szintű múzeumi közgyűjteményt nem lehet besorolni a mindennapi  és ünnepi kultúránk szolgáltatói és közreműködtetői alá.” Az integráció leminősítést eredményezne, Az intézmények összevonását szakmai szempontból Túri Andrea is megalapozatlannak látja. Kikérve a lakosság véleményét nem kapott olyan választ, hogy megalapozottnak tartanák a lakók e döntést. A lakosság véleményét fogja támogatni.

Dr. Sztantics Csaba:

A Szervezeti és Működési Szabályzat meghatározza, hogy kik lehetnek előterjesztők. Képviselői döntés meghozatalánál több esetben fordult elő, hogy csatolnak kiegészítést, de előfordulhatott volna az is, hogy bármely képviselő felolvassa a levelet, mint egyéb véleményt. Arról, hogy a Képviselő-testület elé kerüljön bármely beadvány, a polgármester dönt, ezért kaphatták meg a képviselők.

Kovács János:

Megjegyezte, nagyon nagy az egyetértés a másik oldalon. Nincs meggyőződve arról, hogy a levelet Túri Andrea írta a benne lévő helyesírási hiba miatt. 

Szirbik Imre:

Tiszteljék meg egymást azzal, hogy a jó szándékot mindenkiről feltételezik. Hangsúlyozta, hogy 28 ezer ember érdekét képviselik a teremben. 

Móra József:

A Halmai Róbert által írt e-mailben szereplő ellentmondásra hívta fel a figyelmet. Azt írta, „ a múzeumok esetében - a sokszínű fenntartói kör miatt – a törvény nem szabályozza az integrációt”. Felhívta a figyelmet, hogy itt az Önkormányzat a fenntartó, így az idézett törvény vonatkozik a Művelődési Központra és a Múzeumra is. Az állásfoglalás kötelező jogi érvénnyel nem bír, csupán jogértelmezői észrevételeket tartalmaz. A jogértelmezés szerint 15 ezer lakosság felett a két intézmény nem vonható össze. Az idézett Kult. tv. 46. § (5) bekezdése szerint költségvetési szervként vagy 100 %-os önkormányzati kft-ként is ellátható a feladat. A Könyvtár esetében ez vizsgálatra szorult. A Jogi Bizottság véleményével egyetértve tovább kell vizsgálni az összevonás lehetőségét.

Krausz Jánosné:

Ma reggel hívta Túri Andrea, aki közölte, a kéziratot adta oda gépelésre, de bízott abban, hogy a helyesírásszűrő program észleli a hibát. Örömét fejezte ki, hogy képviselő társa más kivetnivalót nem talált a levélben. Elnézést kért a hibáért, az viszont biztosan nem véletlen, hogy az egy oldalon ülők azonos véleményen vannak. 

Antal Balázs Tibor:

Az előzményekhez hozzátartozott, hogy agilis vezetője lett a múzeumnak. Az igazgató úr kinyitotta a tárházak lehetőségét, megmutatta, hogy mire képes. Ez volt az irányadó. Korábban nem volt megfelelő a város közművelődésének a megítélése. Szeretnének jobb közművelődést, egy megfelelő szakember irányításával. Ezért szeretnék, hogy olvadjon be a Művelődési Központ a Múzeumba. Megjegyezte, a baloldalon ülők számára nem megfelelő a minisztérium által küldött állásfoglalás. Kérte, hogy a Képviselő-testület a Jogi Bizottság véleményét, Dr. Rébeli-Szabó Tamás által elmondott határozati javaslatot támogassa.

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Hangsúlyozta, hogy nevesíteni kell az összevonást. Az összeolvadásnál mindkét intézmény megszűnne és új intézményt kellene létrehozni. Javasolta, hogy a Képviselő-testület a beolvadás mellett döntsön. A Koszta József Múzeumba beolvadna a Szentesi Művelődési Központ és így a Szentesi Művelődési Központ megszűnne, jogutódja a Koszta József Múzeum lenne. 

Szirbik Imre:

Leszögezte, hogy azt a célt senki nem vitatja, hogy a város közművelődése fejlődjön, a lakosság számára mindez elérhető legyen. A kérdés az, mely az az út, mely ehhez leghatékonyabban elvezet. Hangsúlyozta, hogy az összehangolás alapvető kérdés. A városnak nagyon sok rendezvénye van, mely indukálja a koordinációt, az összehangolást. A közművelődés területén dolgozók azt szeretnék, hogy egymást inspirálva új megoldásokat találjanak. Ez is bizonyítja, hogy a koordináció szerepe fontos. Az összevonás azt jelenti, hogy két azonos súlyú terület egyesíti az erőit, ehhez lesz egy harmadik rész, az év végén belépő Tóth József Színház. Kérte, hogy az összevonást, mint szakmai fogalmat helyezzék előtérbe, mely a szakmai tartalmat fejezi ki. Az új intézmény létrehozásában van egy nagyon fontos praktikus elem, mindkettő intézménynek önálló leltárt kell készíteni, lezárni saját korszakát és indítva az újat. Ez a Művelődési Központ esetében nem könnyű, de belátható munka. A Múzeum esetében már bonyolultabb, mivel több mint százezer dologról van szó. A minisztériumi állásfoglalás számára is furcsa. Ritka az, amikor ugyanaz a szervezet néhány hónap elteltével teljesen más álláspontot képvisel. A könyvtár esetében ugyan ezen jogszabályra hivatkozva azt közölték, hogy 15 ezer fő lakos felett a kultúra önálló intézményét meg kell tartani.  A Magyar Államkincstár jelentése e szabadságot vonta kétségbe, mivel e miatt a könyvtár gazdasági társaságként való működtetése kapcsán két év normatíváját, közel 50 mFt-ot bírósági ítélettel elvontak a várostól a Magyar Államkincstár javaslatára. Osztja a Jogi Bizottság álláspontját, mely szerint az ügy megnyugtató tisztázását követően hozzák meg döntésüket. Felhívta a figyelmet, hogy e testületnek október közepéig van mandátuma, ezért a képviselői keretének is csak az időarányos részét használja fel. E kérdést felvetve e testület működési körében az új intézmény a nyár közepétől kezdené meg működését és lesz egy másik testület, mely talán folytatja. Javasolta, hogy fontolja meg a Képviselő-testület a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, az anyag kidolgozása történjen meg, ne egy erőből átvitt, hanem egy megalapozott döntés szülessen. 

Kérte, aki egyetért a Jogi és Ügyrendi Bizottság írásban kiadott álláspontjával, szavazatával jelezze. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 7 nem szavazattal és 1 tartózkodással a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatát nem támogatta.

Dr. Rébeli-Szabó Tamás:

Szavazást követően felhívta a figyelmet, módosító javaslata az volt, hogy a Képviselő-testület döntsön a két alternatíva között, az összeolvadás és a beolvadás között, akként, hogy a beolvadást preferálja. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadva az EMMI véleményét a Koszta József Múzeumba beolvasztja a Szentesi Művelődési Központot, ekkor a beolvadó költségvetési szerv megszűnik, a jogutódja az egyesítésben részvevő Koszta József Múzeum, mint költségvetési szerv lesz. 

Krausz Jánosné:

Kifogásolta, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma állásfoglalásán sem aláírás, sem bélyegző nem található, azt bárki írhatta.  

Szirbik Imre:

A vita lezárásaként az alpolgármesternek adott szót.

Dr. Demeter Attila:

Álláspontja szerint a Dr. Rébeli-Szabó Tamás előbb előterjesztett indítványa szakmailag megalapozatlan. Tegnap előtt kapta meg az EMMI véleményt, addig nem tud, csak „nem”-mel dönteni, míg nem látja az alapító okirat 1.8. pontjának a javaslat szerinti kiegészítését, az 1. 10 pontjának tételes felsorolását, a 20/2018. (VII.9.) EMMI rendeletben foglaltak betartását, az 1. 13. pontban hivatkozottakat, és a Jogi Bizottság ülésén általa elmondott véleményt, mely szerint, ha integrált kulturális intézményt hoznak létre, (15 e fő alatt engedő, 15 e fő felett nem engedő a szabály), ennél fogva az intézmények ily módon való egyesítése kapcsán számoljon arra a Képviselő-testület, hogy az integrált kulturális intézmény két szervezeti egységre bomlik, az egyik közművelődési, a másik múzeumi. Ehhez figyelembe kell venni a helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásról szóló rendeletben felsoroltakat. Amennyiben az abban foglaltakkal ütközni fog, akkor jogsértő az egész és a törvényességet gyakorló hatályon kívül fogja helyezni. Kérte, ne legyen törvénysértés. Az EMMI véleményben szerepel, mivel az új intézmény nem muzeális intézmény, hanem integrált kulturális intézmény, ebben az esetben a jogszabály nem az intézmény igazgatójának, hanem a muzeális feladatokat ellátó szervezeti egység vezetőjének kinevezéséhez kérheti és kötheti a miniszteri engedélyt. Ez azt jelenti, amennyiben létrejön az integrált kulturális intézmény, akkor az intézmény szervezeti egység vezetőinek külön-külön meg kell kérni az állásfoglalást, különösen a múzeumét, amit nem vitat, hogy Farkas László Róbert jól lát el. Nem lett volna baj, ha korábban látja az anyagot. 

Kovács János:

Ügyrendi hozzászólást kért. Nem volt még példa arra, hogy szavazás közben kérjen valaki szót. Kérte, szavazzanak.

Szirbik Imre:

Felhívta mindenki figyelmét, hogy ne erőből, indulatból döntsön, hanem higgadt megfontolásból. Amennyiben bizonytalan valamiben, nézzen utána, kérjen időt. 

A Jogi Bizottság állásfoglalását nem fogadta el a Képviselő-testület. Dr. Rébeli-Szabó Tamás által ismertetett határozati javaslatot bocsátotta szavazásra. Kérte, döntsenek.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 6 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta Dr. Rébeli-Szabó Tamás által ismertetett határozati javaslatot.

Szirbik Imre:

Kérte, aki az eredeti határozati javaslat 2. pontjával együtt egyetért a határozat meghozatalával, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal és 7 nem szavazattal meghozta alábbi határozatát. 

32/2019. (II. 28.)

Tárgy: a Szentesi Művelődési Központ és a Koszta József Múzeum összevonása 
HATÁROZAT
1. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete - elfogadva az Emberi Erőforrások Minisztériumának véleményét - a Koszta József Múzeumba beolvasztja a Szentesi Művelődési Központot. A beolvadó költségvetési szerv megszűnik, a jogutódja az egyesítésben részvevő Koszta József Múzeum, mint költségvetési szerv lesz.
2. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy terjessze a Képviselő-testület elé a Szentesi Művelődési Központ megszüntető okiratát és a Koszta József Múzeum alapító okiratának módosítását, továbbá az átszervezett intézmény szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyás céljából.

Határidő: 2019. március 7.

Felelős: Jegyző 

A határozatról értesítést kap:

1. Szentes Város Polgármestere

2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

3. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája

4. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodája

5. Szentesi Művelődési Központ

6. Koszta József Múzeum

15.) Hungerit Zrt. vételi ajánlata 

Szirbik Imre:

Az előterjesztés tárgya a Hungerit Zrt. által még decemberben vételi ajánlattal megjelölt előterjesztés. Az anyaghoz változási vázrajz, szakértői vélemények csatolva vannak.

Megkérdezte, van-e kiegészítés az anyaghoz?

Mivel most került kiadásra az anyag, ismertette az előterjesztést. A határozati javaslat „A” változatában a csatorna területének törzsvagyoni körből való kivonásáról kell dönteni. A 2. pont a lakóingatlanról szól, mely rendkívüli esetnek minősül. A 3. pont az ingatlanok értékének megállapítása, a 4. pont a csatornára vonatkozó szolgalmi jog alapításáról szól. Az 5. pont a szociális bérlakásban lakók elhelyezéséről, a 6. pontban a befolyó érték lakóingatlanra való fordításáról szól. A 7. pontban a Jogi Bizottságot kéri fel a testület a szerződés jóváhagyására, majd a polgármestert az ezt követő aláírására. A 8. pont az útszakasz várható romlása miatt annak megerősítésével kapcsolatos tárgyalások lefolytatását írja elő. A 9. pont a szabályozási terv módosításának szükségességéről szól. Amennyiben ez sikertelenül zárul, a tulajdonjog visszaszáll az Önkormányzatra. 

Krausz Jánosné:

A határozati javaslattal kapcsolatosan kérte, hogy a befolyt összeget ne felújításra, hanem vásárlásra fordítsák mivel fogy a város lakásállománya. A család elhelyezését is jelenleg még nem tudják megoldani. 

Szirbik Imre:

Leszögezte, hogy az indítvány az, hogy a lakásfelújítás kerüljön ki a határozati javaslatból. 

Móra József:

Módosító indítványként javasolta, hogy az Önkormányzat visszavásárlási kötelezettsége legyen korlátos, december 31. napjáig határozzák meg.

Tájékoztatásként közölte, hogy a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a testületi ülést megelőzően az előterjesztést megismerve rendkívüli ülésen támogatta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Szirbik Imre:

Kérte, hogy a két módosító javaslatot a lakás vásárlásra, illetve a visszavásárlás határidejének rögzítésére vonatkozóan vegyék figyelembe a határozat meghozatalánál. 

Kérte, aki a két indítványt támogatja, szavazatával jelezze. 

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal és 1 nem szavazattal (1 fő nem szavazott) elfogadta a módosító javaslatokat.

Szirbik Imre:

Kérte, aki a határozati javaslatot az elfogadott módosításokkal jóváhagyja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 15 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
33/2019. (II.28.)  

Tárgy: Hungerit Zrt. vételi ajánlata 

HATÁROZAT
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Hungerit Zrt. vételi ajánlatára vonatkozó előterjesztést.

1. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szentes Város Önkormányzata tulajdonában lévő 4760 hrsz-ú, csatorna megnevezésű ingatlan területéből 391 m² nagyságú területet kivon a törzsvagyoni körből és átminősíti azt az üzleti (forgalomképes) vagyoni körbe. 

2. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Szentes Város Önkormányzata tulajdonában lévő Szentes, Sopron sor 40. számú, Szentes belterület 4752 helyrajzi számú ingatlannal kapcsolatosan fennáll a Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 15/2006. (VI.01.) rendelete 2. §. /1/ bekezdésében előírt rendkívüli eset.

3. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Szentes Város Önkormányzata tulajdonában lévő Szentes 4752, 4755, 4756, 4757, 4758, 4759/1, 4760 és 4761 hrsz-ú ingatlanok/ingatlanrészek értékesítésre kerüljenek a Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt. részére tollüzem megépítése céljából, a projekt megvalósításához szükséges mértékben az alábbiak szerint:

	Hrsz
	Telekalakítás utáni, adásvétellel érintett terület (m²)
	Adásvétellel érintett terület értéke (Ft)

	4752
	656
	4.975.000,-

	4755
	138
	726.000,-

	4756
	136
	715.000,-

	4757
	149
	784.000,-

	4758
	327
	1.720.000,-

	4759/1
	950
	4.997.000,-

	4760
	391
	1.230.000,-

	4761
	998
	3.892.200,- + áfa = 4.943.094,-

	Összesen:
	3745
	20.090.094.-


4. A 4760 hrsz-ú, csatorna megnevezésű ingatlan esetében az adásvételi szerződésben az adásvétellel egyidőben szolgalmi jog alapításáról kell rendelkezni, mely szolgalmi jog jogosultja Szentes Város Önkormányzata.

5. A Képviselő-testület felkéri Szentes Város Önkormányzata Lakásügyi Bizottságát és a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási Irodáját, hogy cserelakás biztosításával gondoskodjon a lakásban élők megfelelő elhelyezéséről.

6. A Szentes, Sopron sor 40. számú, 4752 hrsz-ú lakóingatlan értékesítéséből befolyó 4.975.000,- Ft vételárat másik lakóingatlan vásárlására kell fordítani.

Felelős: Szentes Város Önkormányzata Lakásügyi Bizottsága,

             SzKÖH Közigazgatási Iroda, SzVSz Kft.
Határidő: 2019. április 15.

7. A Képviselő-testület felkéri Szentes Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottságát az adásvételi szerződések jóváhagyására és felhatalmazza a Polgármestert a jóváhagyott adásvételi szerződések aláírására.

Felelős: Szentes Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága 

 
         SzKÖH Műszaki Iroda

Határidő: folyamatos

8. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a tollüzem keleti telekhatára melletti útszakasz megerősítésével kapcsolatos egyeztetést a Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt-vel lefolytassa.  

9. Szentes Város Önkormányzata vállalja, hogy amennyiben a folyamatban lévő Településszerkezeti Terv és Szabályozási Terv módosítására irányuló eljárás sikertelen, akkor az ingatlanok vételárát 2019. december 31. napjáig visszafizeti a Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt. részére. Ezzel az ingatlanok tulajdonjoga visszaszáll Szentes Város Önkormányzatára. A tervezett beruházás megvalósítása érdekében kezdeményezett Településszerkezeti Terv és Szabályozási Terv módosítás sikertelensége esetén az Önkormányzat kártérítést nem fizet a Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt. részére.

A határozatról értesítést kap:

1./ Szentes Város Önkormányzata Jogi és Ügyrendi Bizottsága

2./ Szentes Város Önkormányzata Lakásügyi Bizottsága

3./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Iroda

4./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási Iroda

5./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda

6./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Főépítésze

7./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Iroda (Irattár)

8./ Szentes Városi Szolgáltató Kft. 6600 Szentes, Vásárhelyi út 12.

9./ Hungerit Baromfifeldolgozó és Élelmiszeripari Zrt. 6600 Szentes, Attila u. 3.

Szirbik Imre:

Megköszönte a Képviselő-testület munkáját és az ülést bezárta. 

K. m. f.

Dr. Sztantics Csaba  


   
 
Szirbik Imre  
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Dr. Szabó Andrea              Kiss Csaba István  
jegyzőkönyv hitelesítők

JEGYZŐKÖNYV
Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
a Városháza Dísztermében 2019. február 28. napján megtartott
2. rendes nyílt üléséről
TARTALOMJEGYZÉK

	Hat. szám:
	Tárgy:
	Oldal:

	21/2019. (II.28.)
	Napirend
	2

	
	Szóbeli tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről
	3

	
	Interpellációkra válasz
	4

	
	Interpellációk
	6

	22/2019. (II.28.)
	Az Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása
	10

	23/2019. (II.28.)
	Szentes Város Önkormányzata 2019. évi költségvetése
	15

	24/2019. (II.28.)
	Beruházási célú hitelfelvétel engedélyezése
	17

	25/2019. (II.28.)
	A 2019./2020. nevelési évben indítható óvodai csoportok feltételeinek és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása
	18

	26/2019. (II.28.)
	Beszámoló a Lakásügyi Bizottság 2014-2018. években végzett munkájáról
	20

	27/2019. (II.28.)
	Éves cafetéria keretösszeg jóváhagyása Szentes város polgármestere részére
	22

	28/2019. (II.28.)
	A polgármester 2019. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása
	22

	29/2019. (II.28.)
	HÉSZ módosítása állattartó építmények – javaslati variációk
	24

	30/2019. (II.28.)
	Központi Orvosi Ügyelet közbeszerzése
	25

	31/2019. (II.28.)
	211/2018. (II.21.) határozat módosítása (Király László vételi ajánlata
	26

	32/2019. (II.28.)
	A Szentesi Művelődési Központ és a Koszta József Múzeum összevonása
	30

	33/2019. (II.28.)
	Hungerit Zrt. vételi ajánlata
	32

	3/2019. (III.14.)

RENDELET
	Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről
	16

	4/2019. (III.14.) 

RENDELET
	Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2018. (III.09.) rendelet módosításáról
	21


