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Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Kistanácskozó termében 2023. november 9. napján 15.00 órakor megtartott 6. rendkívüli nyílt üléséről.


Jelen voltak: Szabó Zoltán Ferenc     		polgármester
Kiss Csaba István			alpolgármester
Agócs Lászlóné
 Antal Balázs Tibor
Bujdosó Tamás Károly 
Füsti-Molnár István	
Hornyik László Károly 
Krausz Jánosné			
Móra József
Pásztor Antal 
Dr. Rébeli-Szabó Tamás
Szűcs György
Szűcs Ildikó 
Vidovics Zoltán	képviselő
 

Távolmaradását jelezte:
Kovács János 			képviselő	




A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről jelen volt:
Döbrőssyné dr. Seres Ilona        jegyző
Dr. Danyi Katalin	aljegyző
Dr. Tabajdi Ágnes	Jegyzői Iroda vezetője
Balogh Imre	Számviteli és Tervezési Iroda vezetője
		Bocskay István			Ipari Park referens
		Fekete Csilla			Szociális Iroda vezetője



	 Szél Zoltánné	jegyzőkönyvvezető 








Szabó Zoltán Ferenc:
Köszöntötte a megjelent képviselőket, meghívottakat a Képviselő-testület 6. rendkívüli nyílt ülésén. Megállapította, hogy a 15 fős Képviselő-testület tagjai közül 14 fő jelen van. Kovács János képviselő távolmaradását jelezte. A Képviselő-testület határozatképes ülését megnyitotta. 

Az ülés napirendjére tett javaslatot. Kérte, hogy a kiküldött meghívóban szereplő két napirendi pontot tárgyalják.
Megkérdezte, van-e valakinek javaslata a napirendhez? 

Szabó Zoltán Ferenc:
Mivel nem volt kérte, aki egyetért a meghívóban szereplő napirend tárgyalásával, szavazatával jelezze. 

	A Képviselő-testület 14 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét és meghozta az alábbi határozatot:

131/2023. (XI.09.) 
Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 


1. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
2. Szentes város és Ganzhou város gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egészségügyi és sport együttműködése, illetve lehetséges testvérvárosi kapcsolata


1. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása


Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző:
Elérkezett az idő, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjait a Képviselő-testület megválassza. Mint a Helyi Választási Iroda vezetője tett javaslatot a Helyi Választási Bizottság három tagjára és két póttagjára. Módosító javaslat nem nyújtható be, és egy szavazással kell döntenie a Képviselő-testületnek. A javasolt személyek hozzájárultak a napirend nyílt ülésen történő tárgyalásához, illetve nyilatkoztak, hogy összeférhetetlenségi ok nem áll fenn velük szemben. A bizottság tagjának dr. Demeter Attilát, dr. Jelenfi Annát és dr. Sztantics Csabát, póttagjának Kovács Attilát és Udvardi István Tibort javasolta.

Szabó Zoltán Ferenc:
Megkérdezte, hogy kérdése, véleménye van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban? Mivel nem volt kérte, aki a határozati javaslatot támogatja, szavazatával jelezze.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal a Helyi Választási Bizottság tagjait megválasztotta és az alábbi határozatot hozta: 
132/2023. (XI.09.)
Tárgy: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 23. §-a alapján a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:
Tagok:
Dr. Demeter Attila
Dr. Jelenfi Anna
Dr. Sztantics Csaba
Póttagok:
Kovács Attila
Udvardi István Tibor

A határozatról értesítést kapnak:
1) A megválasztott bizottsági tagok, póttagok
2) Területi Választási Iroda Vezetője, Szeged
3) Választási Iroda Helyben

Szabó Zoltán Ferenc:
Megköszönte a megválasztott Helyi Választási Bizottság tagjainak, hogy vállalják ezt a munkát.


2. Szentes város és Ganzhou város gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egészségügyi és sport együttműködése, illetve lehetséges testvérvárosi kapcsolata

Szabó Zoltán Ferenc:
Az Önkormányzat mindig befektetésösztönzéssel fordult a vállalkozások felé. A városban 14 ezer vállalkozás működik a mikró vállalkozásoktól kezdve a kis- és középvállalkozásokon túl az egészen nagy vállalatokig. Ennek a munkának eredményeként Szirbik Imre, a város akkori polgármestere felvette a kapcsolatot Qu Lei úrral, aki néhány évvel ezelőtt megalapította a Szentes Kereskedőházat. E kapcsolat eredménye, hogy 2023. augusztus 21. napján a városba látogatott a kínai Ganzhou város küldöttsége. E közel 10 millió lakosú város vezetése bizalommal fordult Szentes város felé, hogy a vállalkozások terén együttműködések kialakulhassanak ki. Folytak tárgyalások, melynek eredményeként születhetnek együttműködések a város gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egyészségügyi és sport területein. Ebből az alkalomból 2023. augusztus 21-én Együttműködési szándéknyilatkozatot írtak alá, melyet most minden képviselő megkapott, és amit már korábban ismertetett a Szentes Televízióban. Hangsúlyozta, ez nem megállapodás, nem szerződés, hanem szándéknyilatkozat. 
Felolvasta az Együttműködési szándéknyilatkozatot. 
A nyilatkozat 1. pontját ismertetve elmondta, hogy abban a két fél ösztönzi a lehetséges együttműködést és segíti a civil csoportok irányában az információmegosztást. 2023. augusztus 22-én a találkozón meghirdették, hogy bizonyos időközönként találkozót tartanak, melyet Qu Lei úr vállalt magára, aki a Szentes Kereskedőház igazgatója. Az első összejövetelt szeptember közepén a Megyeháza Kulturális Központ Vörös Termében tartották, melyen a város kisebb- és közepes vállalkozásai vettek részt. Itt bemutatták milyen különbségek vannak a magyar és a kínai rendszer között a vállalkozások terén. Zou Zhi Yu a „híd” összekötő szerepét vállalta a kapcsolatok kialakításában, hogy létrejöjjön az együttműködés. A találkozó végére kiderült, hogy már 4-5 vállalkozás van a városban, amelyik élő kapcsolattal rendelkeznek Kínával. Importálnak alapanyagokat, melyet vállalkozásuk során felhasználnak. Ezen a találkozón ott volt a Hungerit Zrt. képviselője is. A cég elképzelése, az újonnan felépülő gyártórész termékét a termelőkapacitás függvényében ki tudják juttatni Kínába. Ennek a lehetőségnek a kialakítása e kapcsolatnak köszönhető. A 2024. január 1-től kinevezett vezérigazgató megköszönte a város vezetésének, amiért eljutottak addig, hogy látják a megoldást a kínai piacra való kijutásra. Amint a madárinfluenza országon belüli kezelése megoldott lesz, lehetőség nyílik a termékek kínai piacra juttatására. Megköszönte az Önkormányzat segítségét az együttműködési lehetőség kiépítésében. 
A szándéknyilatkozat 2. pontjának ismertetése után leszögezte, hogy támogatja és elmélyíti a két város közötti eszmecserét, ami a felsorolt területeken működhetne. Az itt lévő delegáció nagy érdeklődést mutatott a termálenergia hasznosítása iránt. Az egészségügyi kapcsolatok terén is van olyan vállalkozás, mely termékével a kínai piacon is meg tudna jelenni. A kultúra terén is láthattak már kínai táncosokat, akik bemutatták tudásukat. Így a magyar néphagyományt, néptáncot is be lehetne mutatni Ganzhou városában. A sport terén is lehetne delegálni sportegyesületeket, sportolókat. Az idegenforgalom kardinális rész lehet a turisztika erősítésében, fejlesztésében. Az iskolák részéről is megvalósulhatna a cserediák program.
A szándéknyilatkozat 3. pontjának felolvasását követően leszögezte, hogy mindkét fél támogatja az együttműködést a határokon átnyúló e-kereskedelemben, valamint a külkereskedelem előmozdítása érdekében. A Covid idejében kialakult megrendelések szerint már 2-3 héten belül megérkeznek a Kínából rendelt termékek.
A szándéknyilatkozat 4. pontjában az együttműködés terén mindkét fél vállalja a kapcsolat fenntartását, a folyamatos konzultációt a közös projektek elősegítése érdekében.
A felek az „Együttműködési szándéknyilatkozat”-ot két példányban írták alá. 
2024-ben a magyar-kínai kapcsolatok terén nem rövid távú együttműködést tervez az ország. Több helyen, nagyobb városokban alakítanak ki együttműködést a gazdaságfejlesztés terén. Kijelentette, szó nincs Szentes vonatkozásában a médiában elhíresült akkumulátorgyár, vagy a környezetre káros tevékenység létesítéséről, kialakításáról. Az elmúlt 6-8 évben legalább 10 kínai delegáció járt a városban, de nem volt szó akkumulátor- vagy vegyiipari, illetve a környezetet jobban igénybe vevő gyár létesítéséről, vagy ilyen jellegű együttműködésről sem Szirbik Imre, sem az ő polgármestersége idején. Ez ügyben már adatigénylés kapcsán októberben is felmerült ez a kérdés, mely a napokban is megtalálható volt a közösségi média oldalán. Megerősítette, nem lesz akkumulátorgyár a városban. 
Megjegyezte, Szentes városnak közeli és távolabbi helyeken is sok testvérvárosa van. A város mindig arról volt híres, hogy befogadó volt, itt minden jószándékú ember kaphat lehetőséget vállalkozásra, együttműködésre. Aki nem jó szándékkal jön, azt megpróbálják kiszűrni, kisebb-nagyobb sikerrel. Ezzel kapcsolatban a Pendola pert említette. Nyitottak maradnak a világ felé, mert a városnak mindig nyitottnak kell lenni, hogy fejleszthessen és jövőt építsen. Többször kapnak a Magyar Állam által támogatásokat, fejlesztési lehetőséget, önerőt, akár 100 %-os támogatottságú forrásokat. Soha nem szabad feladniuk, kommunikálniuk kell. Szeretnék a tárgyalásokat folytatni, ennek érdekében 4 fős delegáció utazik hétfőn egy hétre Ganzhou városba. A delegációt ő vezeti, tagjai dr. Rébeli-Szabó Tamás a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke, Hajós Viktória turisztikai, idegenforgalmi- és marketing referens, Bocskay István Ipari Park referens, aki végig részt vett ez ügyben a tárgyalásokon. Eredetileg Kiss Csaba István kiutazását is tervezték, de végül lemondták, mert a várost nem kívánták egy hétre magára hagyni. A főállású polgármester teljes joggal írhat alá helyette. A delegáció részére nem lesz könnyű a hosszú utazás (1,5 nap oda és ugyanannyi vissza) és a 9 órás időeltolódás. Neki már volt szerencséje Kínában lenni Szirbik Imre polgármesterrel 2013-ban. Ez a látogatás különös figyelmet érdemel, mert a közel 10 millió lakosú városba ellátogatni már magában is nagy dolog. A megküldött program azt tükrözi, hogy Ganzhou város főpolgármestere is ad lehetőséget Szentes város bemutatására. Segíteni szeretnének, visznek olyan dokumentumokat, mely alátámasztja a Hungerit Zrt. komoly szándékát az együttműködésre. Személyes meghívót kaptak a kilátogatásra. Az, hogy ez a Képviselő-testület nem utazott távolabbi területre, az a Covid időszaknak, és a háborús helyzetnek is betudható. Leszögezte, a város mindig volt olyan erős, hogy fenntartsa külföldi kapcsolatait. Ezzel kapcsolatosan megjegyezte, hogy Szirbik Imre polgármester 4-5 alkalommal volt Kínában. Kijelentette, addig „nyújtózkodik” a delegáció, amíg tárgyalási szakaszban maradnak, semmilyen megállapodás vagy szerződés aláírására nem kerül sor, melyről a Képviselő-testület nem tud. A tárgyalásokról részletesen be fog számolni, feljegyzés is fog róla készülni. A határozati javaslat 2. pontja is erről szól.
Átadta a szót a Képviselő-testületnek, megkérdezte kinek van kérdése.

Hornyik László Károly:
Elhangzott, hogy Kiss Csaba István alpolgármester is lehetett volna a delegáció tagja, de nem vesz részt az utazáson, a város nem marad vezető nélkül. Helyette mehetett volna bármely más bizottság elnöke, mint pl. a Városfejlesztési Bizottság elnöke Pásztor Antal, Vidovics Zoltán a Sportbizottság elnöke, Szűcs Ildikó a Művelődési Bizottság elnöke, illetve Agócs Lászlóné a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke?

Szabó Zoltán Ferenc:
Jónak tartotta a meglátást, de első körben a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét tudják kivinni a látogatásra, de a kapcsolat tovább él és a jövőben más bizottság elnöke is részt tud venni a tárgyalásokon. 

Bujdosó Tamás Károly:
Nehezen fogja fel, hogy ilyen távoli várossal milyen konkrét kulturális és sportkapcsolatot tudnak kialakítani. Elfogadta, hogy gazdasági kapcsolatot lehet létesíteni, de sportegyesületi kapcsolatot nem tart valószínűnek, mivel Kína speciális ország a tekintetben, hogy a sportszakági vezetők döntenek abban, hogy hova mennek a sportolók. Ez elmondható a kultúrára is. Megjegyezte, a kapcsolat komoly forrást igényel. Gazdasági kapcsolatokat lehet mélyíteni, de mást véleménye szerint nemigen. 

Kiss Csaba István:
A felvetésre elmondta, hogy költséges Kínába utazni, de nem lehetetlen. Itt a példa a Kiss Bálint Kötélugró Sportklub Kínában a világbajnokságon ragyogó eredményt ért el. 

Szabó Zoltán Ferenc:
Mivel Bujdosó Tamás Károly volt a Vízilabda Klub korábbi elnöke tudja, hogy Kínából is voltak itt korábban vízilabda csapatok. Egyetértett azzal, hogy költséges. A közösségi médiában néhány órával ezelőtt hangzott el, hogy a Veritas FitKid csapata Spanyolországban a 2. helyet érte el. Szentes Város Önkormányzata is támogatta, hogy a gyerekek ki tudjanak jutni e világversenyre, ahol az elért 2. helyezéshez gratulált. Dolgozni kell érte, de a lehetőséget meg lehet teremteni, hogy magyar sportolók, egyesületek is eljussanak a városból Kínába. 

Szűcs Ildikó:
Nagyon vállalkozásközpontúnak tűnik a jövőbeni kapcsolat, ezért hiányolta, miért nincs a delegációban olyan vállalkozás képviselője, amelynek már élő kapcsolata van Kínával, illetve aki szeretné erősíteni a kapcsolatát? Kevésnek találta, hogy a közel 4000 vállalkozásból csak valamivel több, mint 12 vállalkozás vett részt a fórumon. Véleménye szerint jobban be kellett volna vonni a vállalkozásokat. Az anyagból kiderül, hogy miben jó a kínai város, de nem derül ki, hogy Szentes miben lenne jó? Megjegyezte, jelentős ritka „földfémkészlettel” rendelkezik, mely szót egybe kell írni. Milyen vállalkozó az, akinek jól jönne ez a kapcsolat, aminek rendkívül szennyező a kitermelése? 

Hornyik László Károly képviselő kiment a teremből.
A Képviselő-testület létszáma: 13 fő. 

Szűcs Ildikó:
Hangsúlyozta, hogy ez a kínai város a világ egyik legnagyobb narancs exportőre, de megjegyezte, hogy narancs van elegendő az országban, Szentesre sem jellemző a narancshiány, minden zöldségesnél lehet vásárolni. Jó lenne tudni, hogy mely szentesi vállalkozásnak lenne ez nagy lehetőség? Valóban szentesiek ezek a vállalkozások, milyen területen? 

Móra József képviselő kiment a teremből.
A Képviselő-testület létszáma: 12 fő.

Szűcs Ildikó:
Bujdosó Tamás Károly képviselő felvetette, hogy a legnagyobb probléma a távolság. Mennyire életszerű lenne ez a kapcsolat? Mit jelentene a sportturizmusban, a kulturális kapcsolatokban? Az egészégügyi együttműködés is kérdéses számára, mert a Kórház már nem a városhoz tartozik, nem tudja hogyan tudnának virágzó kapcsolatot működtetni? A határozati javaslat 3. pontjával kapcsolatban megkérdezte, ki dönti el, hogy a két város közötti együttműködés eredményes?

Hornyik László Károly képviselő visszajött a terembe.
A Képviselő-testület létszáma: 13 fő.

Szabó Zoltán Ferenc:
A kérdésre válaszolva közölte, hogy a Képviselő-testület, amely majd dönt a lehetséges testvérvárosi kapcsolatról, vagy az eredményekről, melyről be tudnak számolni.
Megerősítette, amennyiben olyan tárgyalások lesznek, melyek döntést igényelnek, abban is a Képviselő-testület fog dönteni.
Kijelentette, visznek ki vállalkozót, Qu Lei a híd, az összekötő a két város között, aki már kint van. Nála jobb vállalkozót nem találni, aki anyanyelvi szinten beszél magyarul is, és mindkét ország gazdasági helyzetét ismeri. Nem említ vállalkozásokat, mert minden egyes megbeszélés célja, hogy akár csak morzsa is jusson a városnak az együttműködésből. Ganzhou város nem csak naranccsal, hanem jelentős ipari parkkal rendelkezik. Biztosan nem narancsot fognak importálni, de fogászati iparban is használnak ott található anyagokat. A lehetőségét adják meg annak, hogy bárki, bármikor bekapcsolódhasson a két város közötti kapcsolat erősítésébe. 


Móra József képviselő visszajött a terembe.
A Képviselő-testület létszáma: 14 fő.

Szabó Zoltán Ferenc:
Borászati céggel való együttműködést említett, mely kapcsán Qu Lei segítségével konténerszámra exportálnak bort Ganzhou városába. Szentesi vállalkozásként a Traktorbolt Kft. kapcsolatát említette Kínával, melynek a csarnokátadás időpontjában szállítottak le egy traktort, melyet Kínából rendelt. A Kft. Kínával való kapcsolatának finomításában kérte a város segítségét. Eddig már legalább 15 db ilyen gépet rendeltek Kínából. Az egészségügy területén is van Kínávalk kapcsolatban álló vállalkozás, hisz a Kórház tényleg nem a városé. Van olyan szentesi vállalkozás az Ipari Parkban, aki implantátumok terén kínai kapcsolatokkal rendelkezik. 

Antal Balázs Tibor:
Megkérdezte, hogy az együttműködési szándéknyilatkozattal kapcsolatosan nem volt szükség képviselő-testületi felhatalmazásra? A polgármester ismertette a kiutazó munkatársak nevét, számát. Megkérdezte, ez kötelezettségvállalással jár a város számára, vagy nem? Személyes kérdést intézett a polgármesterhez: Bocskay István Ipari Park referenst ismeri, de kérte nyilatkozzon, hogy Hajós Viktória az élettársa, vagy a felesége?

Szabó Zoltán Ferenc:
Kijelentette, ennek itt nincs jelentősége, ez magánjellegű adat.

Antal Balázs Tibor:
Kijelentette, teljesen igaza van a polgármesternek, ha nem közpénzből mennek Kínába.
Azért kérdezte, mert, ha saját zsebből fizeti Hajós Viktória kiutazását, akkor nincs vele probléma.

Szabó Zoltán Ferenc:
Megkérdezte, amennyiben kifizeti Hajós Viktória útját, akkor elnézést fog kérni?

Antal Balázs Tibor:
Válasza: igen. Azért kérdezte, mert nem tette hozzá, hogy Hajós Viktória milyen státuszban megy Kínába.

Móra József:
Cáfolta, mert elhangzott, hogy idegenforgalmi referensként utazik.

Antal Balázs Tibor:
Megkérdezte, ki az idegenforgalmi referens munkáltatója? Ki fogja gyakorolni felette a munkáltatói jogokat?

Móra József:
Válasza: a jegyző.

Antal Balázs Tibor:
Megkérdezte, a jegyző ott lesz?


Szabó Zoltán Ferenc:
Szánalmas, hogy olyan magánéleti dolgokról kérdez, amihez semmi köze. Ő sem kérdez vissza, hogy a képviselő házasságban él-e, mert semmi köze hozzá. 
Leszögezte, a szándéknyilatkozat nem megállapodás, nem szerződés, nincs benne olyan tartalmi követelmény, mely az idevonatkozó szabályok szerint képviselő-testületi döntést igényelt volna. Nem tartalmaz kötelezettség vállalásokat, nincs benne olyan terhelő dolog, mely képviselő-testületi döntést igényelne. A kötelezettségvállalás kapcsán megkérdezte Antal Balázs Tibor képviselőt, amikor 2013-ban ő volt Kanadában azon a bizonyos versenyen, milyen idegen nyelvet beszélt, miben tudta segíteni a delegációt, mi volt az a plusz, amivel hozzá tudott járulni a szakemberek mellett, hogy a II. helyet hozták el?
Hajós Viktória a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója, hamarabb lett turisztikai, idegenforgalmi és marketing referens, mint ahogy ő polgármester. De ha már ilyen szinten beszélgetnek megerősítette, kifizeti a repülőjegyét, viszont a kinti tartózkodást a kínai fél támogatja. Ezek után kérte, hogy viszontválaszában erősítse meg, hogy a kanadai utazása kapcsán mit tett hozzá a delegáció sikeréhez, és elnézést kérjen azért, hogy Hajós Viktóriát egyáltalán szóba hozta. 

Antal Balázs Tibor:
Megköszönte a szót, nem gondolta, hogy ekkora sérelmet okoz. Tudomásul vette, Hajós Viktória az Ön által kifizetett pénzből utazik. A kanadai úttal kapcsolatban kijelentette, költségvetési támogatást tett hozzá, mert akkor a Képviselő-testületben ők voltak többségben. Nem valósultak volna meg akkora költségvetési támogatással azok a virágos elemek, melyeken nagyon sokat dolgozott a város és mint a Városfejlesztési Bizottság elnöke is támogatta az elképzeléseket. Nem fog magyarázkodni, mert ez úgy lett volna tisztességes, hogy a Képviselő-testület először hoz egy határozatot és a határozat hozatala után fogják ezeket a lépéseket megtenni. Úgy érzi – elnézést kér, ha megbántotta, - először a Képviselő-testületet kellett volna megkérdezni és a döntést a polgármester végrehajtotta volna. Úgy érzi, a „falhoz lett állítva” a Képviselő-testület. Véleménye szerint ahhoz nem kell testvérvárosi kapcsolatot kialakítani, hogy kereskedelmi befektetéseket jöjjenek létre. A város mindig nyitott volt arra, hogy idejöjjenek a befektetők, ehhez nem szükséges a testvérvárosi kapcsolat. Rávilágított arra, hogy előre kell menni, de nem tartja jónak, hogy a 8282 km-re lévő településsel vegyék fel a kapcsolatot. Amennyiben a kínai fél ide akar jönni Szentesre akkor eljön és nincs szüksége testvérvárosi kapcsolatra. 
Kijelentette a polgármester élettársát/feleségét nem sértegette, elnézést kért, de pontosan elmondhatta volna az elején, hogy a közpénzeket nem használja fel Hajós Viktória utazásával kapcsolatosan.

Kiss Csaba István:
A polgármester kijelentette, saját pénzből fizeti Hajós Viktória utazási költségét, az ott tartózkodást a meghívás alapján a kínai fél finanszírozza a delegáció minden tagjának. Amennyiben nem fizetné ki, akkor sem lenne probléma, mert nem arról van szó, hogy a feleségét vagy az élettársát viszi ki a polgármester, hanem a delegáció tagjaként személyes meghívást kapott az a dolgozó, aki a turisztikával, az idegenforgalommal és a marketinggel foglalkozik a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatalnál. Őt ugyanolyan jogosultság illeti meg, mint pl. Bocskay Istvánt, a polgármestert vagy dr. Rébeli-Szabó Tamás képviselő urat, mint ahogyan annak idején Antal Balázs Tibor képviselő úrnak is kifizette az Önkormányzat a kanadai utazás költségét. Megjegyezte, már a felvetés is megalázó. 


Móra József:
Véleménye szerint nem kell képviselő-testületi felhatalmazás az utazási költségek kifizetéséhez, mert azon összegen belül van, melyről a polgármester dönthet. Egyértelmű - Antal Balázs Tibor képviselő elmondta - a polgármester azért utazik költségvetési támogatásból, mert többsége van. Ő is azért utazott Kanadába, mert akkor nekik volt többségük. Megértették, mivel többségük volt, azért nem tettek a város érdekében olyan lépéseket, mint amit most kívánnak tenni a gazdasági együttműködés terén. 

Pásztor Antal:
A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést, a jelenlévők megértették, ahhoz, hogy az együttműködés eredményessé váljon az kell, hogy további tárgyalásokat folytassanak. Kijelentette, sok testvérvárosi kapcsolat előterjesztésében vett már részt, véleménye szerint büszkék lehetnek arra, hogy Budapesten kívül Szentest keresték meg, lehetőséget adva a kapcsolatépítésre. Megjegyezte, több vízilabda mérkőzést vezetett már, ahol kínai csapat szerepelt. Nem látja akadályát annak, hogy a kínai várossal bármilyen kapcsolat kialakuljon. Meglátása szerint e kapcsolatból csak nyerhet a város. Amennyiben az együttműködés nem lesz sikeres, nem jön létre a két város közötti kapcsolat. A Városfejlesztési Bizottság támogatta az előterjesztést, adják meg az esélyt arra, hogy eredményessé válhasson a jövőbeni megállapodás. 

Szűcs Ildikó:
Szeptemberben kérte először az „Együttműködési szándéknyilatkozat”-ot. Örült, hogy előkerült, jó lett volna, ha ezt hamarabb megkapja és elolvashatja, mert nem tudja nézni a Szentes Tv műsorát. Az előterjesztésben van egy bekezdés, melyet felolvasott: „A kínai delegáció hazaérkezését követően az illetékes helyi bizottságok és döntési fórumok a szándéknyilatkozatban foglaltakkal egyetértve, azzal a javaslattal éltek, hogy az abban leírtak alapján készüljön egy együttműködési megállapodás. Ez Kínában az ottani szokásoknak megfelelően akár a testvérvárosi kapcsolat elindítási folyamatát is jelentheti.” Megjegyezte, ez a szokás itt is elterjedhetne, hogy a helyi bizottságokkal egyeztetve, nem ilyen kevés idő állna rendelkezésre, hanem korábban megtárgyalhatták volna ezt a szándéknyilatkozatot. Ezt követően tudták volna eldönteni, hogy milyen témában legyen együttműködés. Javasolta, hogy a Kínában bevált szokást honosítsák, és a következőkben így kommunikáljanak.

Bujdosó Tamás Károly:
Kínában a sport és minden más speciálisan működik. Amikor itt voltak a kínai vízilabda játékosok nem az edző döntött, hanem a szövetség elnöke irányított, vagy az állam részéről kaptak egy elöljárót. Leszögezte, nem a város vagy a tartomány vezetése dönti el, mely sportegyesület képviseli a várost.

Szabó Zoltán Ferenc:
Kijelentette, tájékozottsága miatt számít képviselő úr segítségére kínai látogatók érkezése alkalmával.  
Több hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

133/2023. (XI.09.) 
Tárgy: Szentes város és Ganzhou város gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egészségügyi és sport együttműködése, illetve lehetséges testvérvárosi kapcsolata




HATÁROZAT

[bookmark: _Hlk150160478]Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentes város és Ganzhou város gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egészségügyi és sport együttműködése, illetve lehetséges testvérvárosi kapcsolatáról szóló előterjesztést.

1. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért Szentes város és Ganzhou város közötti együttműködési megállapodás elkészítésével, amelynek célja a két város közötti gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egészségügyi és sportkapcsolatok létrehozása, fejlesztése. 
2. A Képviselő-testület Ganzhou város és Szentes város között 2023. augusztus 21-én létrejött együttműködési szándéknyilatkozatot elismerve és megerősítve felhatalmazza Szentes Város Polgármesterét, hogy Ganzhou városában, a szentesi delegációval történő hivatalos látogatása során az együttműködési megállapodás tartalmi kialakítására vonatkozó tárgyalásokat folytasson, amely a két város közötti gazdasági, kulturális, idegenforgalmi, egészségügyi és sportkapcsolatok létrehozására irányul.
3. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, amennyiben a két város közötti együttműködés eredményessé válik, akkor a későbbiekben támogatja Ganzhou és Szentes között a testvérvárosi kapcsolat létrehozását. 

Felelős: Szentes Város Polgármestere
Határidő: folyamatos

A határozatról értesítést kap:
1. Szentes Város Polgármestere
2. Ganzhou Város Polgármestere


Móra József:
Megjegyezte, Szentes város díszpolgára dr. Lázár Andor, apósa Faragó Ödön volt, aki, szentesi gyökerekkel rendelkezett, a múltszázad elején és I. osztályú mandínerként volt Kínában vámparancsnok. 

K.m.f.


Döbrőssyné dr. Seres Ilona 					Szabó Zoltán Ferenc
		     jegyző 						      	       polgármester
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KIVONAT


Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Kistanácskozó termében 2023. november 9. napján 15.00 órakor megtartott 6. rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

132/2023. (XI.09.)
Tárgy: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szólón 2013. évi XXXVI. tv. 23. §-a alapján a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:
Tagok:
Dr. Demeter Attila
Dr. Jelenfi Anna
Dr. Sztantics Csaba
Póttagok:
Kovács Attila
Udvardi István Tibor

A határozatról értesítést kapnak:
1) A megválasztott bizottsági tagok, póttagok
2) Területi Választási Iroda Vezetője, Szeged
3) Választási Iroda Helyben


K.m.f.


Döbrőssyné dr. Seres Ilona sk.					Szabó Zoltán Ferenc sk.
		     jegyző 						      	       polgármester
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1. Szentes Város Polgármestere
2. Ganzhou Város Polgármestere


K.m.f.

Döbrőssyné dr. Seres Ilona sk.					Szabó Zoltán Ferenc sk.
		     jegyző 						      	       polgármester
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